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Інтерв’ю з ректором
Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича 

   Які стратегічні напрями розвитку університету визначені на
найближчі 5 років?
     Традиційними залишається освіта, наука, гуманітарна складова.
Додані – інтернаціоналізація і цифровізація. Не можна сказати,
що ці напрямки не розвивались і до цього в університеті, але на
сьогодні саме вони є визначеними як стратегічні та ті, які можуть
дати найбільшу додану вартість нашому закладу вищої освіти.
   Як університет планує інтегруватись у міжнародний освітній і
науковий простори?
    Для цього є два шляхи.
    Перший: наші здобувачі освіти, а також викладачі беруть більшу
участь у програмах міжнародної мобільності, у міжнародних
конференціях, у написанні спільних публікацій та досліджень з
іноземними партнерами з-за кордону.
   Другий: залучення студентів, викладачів, науковців з-за кор-
дону до нашого університету, тобто наближення нас до
міжнародного простору і наближення міжнародного простору до
нашого університету.
      Які тут є важливі моменти: 

необхідність покращувати знання іноземної мови, в першу
чергу – англійської, мови міжнародного наукового
спілкування;
цифровізація, яка сьогодні дозволяє забезпечити віртуальні
онлайн-стажування, а також – онлайн-мобільність.

  Ми вже маємо в університеті гарні приклади, зокрема
проходження онлайн-мобільності в Університеті Норд-Норвегія.
Наші студенти-юнаки, які обмежені у виїзді за кордон, мають
семестрове Erasmus-навчання в цьому університеті в режимі
онлайн (перебувають в Україні, але віддалено виконують
програму Університету Норд). 
    Так само, наприклад, використовуючи можливості консорціуму
UNITA, наші студенти можуть бути на онлайн-вибіркових дисцип-
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лінах, які пропонуються іншими університетами.
  Чи є плани щодо відкриття нових факультетів або
спеціальностей, якщо так, то яких?
   Обов'язково: спеціальності й факультети трансформуються
залежно від ситуації на ринку. Проте важливо, щоб нові програми
чи спеціальності не нав'язувалися зверху рішенням ректора чи
ректорату. 
    Це те питання, яке ми, зокрема обговорювали на нараді з
деканами-директорами напередодні Нового року. До кожного з
них було прохання проаналізувати ситуацію на ринку праці, а
саме ті тренди, які відбуваються, що потрібно змінити, та які нові
освітні програми відкрити, щоби ця ініціатива була, так би мовити,
власне від тих, хто працює безпосередньо зі студентами й добре
розуміє специфіку спеціальностей. Ми змінюємо філософію:
переходимо від централізованих рішень до підходу "знизу вверх".
   Як університет адаптується до сучасних викликів, таких як
цифровізація чи глобалізація освіти?
     Я б назвав це не викликами, а можливостями, і на мою думку,
чим більше ми візьмемо з цих можливостей, то більший ефект це
дасть для університету.
   Зокрема, коли ми говоримо про глобалізацію – це все та ж
інтернаціоналізація освіти, про яку ми вже згадували, коли заклад
вищої освіти інтегрується в освітнє середовище: до університету
більше приїжджають чи долучаються в онлайн-режимі здобувачі
освіти, викладачі.
     Що стосується цифровізації, то у нас відбулася низка змін: з 1
вересня введена посада проректора з цифрової трансформації,
також вибудовується екосистема цифрових продуктів. Деякі
елементи цієї системи, як-от уведення системи електронного
документообігу, покращення системи Moodle, зміна системи
управління деканатом тощо – вже відбуваються в університеті.

 2024 року університет розпочав нову
сторінку в історії з обранням ректора
Руслана Білоскурського. У нашій
розмові він охоче поділився своїм
баченням розвитку, головними
викликами та тим, як планує змінити
навчальний процес для студентів.



Інтерв’ю з ректором
Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича 

       Які ініціативи впроваджуються для залучення абітурієнтів і
створення комфортних умов для студентів?
    Для нашого ЗВО дуже важливо не лише запропонувати сту-
денту цікаву освітню програму, але й зробити загалом його
перебування тут захопливим, тому ми кажемо, що наш університет
— це простір можливостей, в тому числі й для самореалізації.
       Це і творча самореалізація, наприклад, можливість студентів
долучитися до роботи Центру культури і дозвілля студентів
університету та низки творчих колективів, де здобувачі освіти
можуть співати, танцювати тощо. 
     Не можна не згадати і про фізичну культуру та спорт: наші
студенти мають можливості для того, щоби займатись,
розвиватись, зростати як спортсмени. 
     Також важливими є студентські наукові товариства, де здо-
бувачі освіти мають можливість зростати в науковому плані. 
    Отже, створення умов для того, щоб студенту було цікаво
перебувати в університеті, безперечно, є. Чим більше
можливостей для розвитку буде доповнювати якісні освітні
програми, тим привабливішим стане університет для абітурієнтів і
студентів, що сприятиме залученню мотивованих і талановитих
здобувачів освіти.
       Яким Ви бачите університет через 5 років? Які основні зміни,
на Вашу думку, мають відбутися?
    Дуже важливо, щоб ініціативи народжувалися і реалізову-
валися від студентів та викладачів. Це передбачає
децентралізацію в управлінні університетом. Ми вже
впроваджуємо певні компоненти цього підходу. Наприклад, фа-
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культети та інститути отримують елементи фінансової автономії,
маючи можливість самостійно розпоряджатися коштами,
планувати бюджет і ухвалювати рішення про його використання. 
   Академічна автономія також є необхідністю. Факультети та
інститути мають можливість пропонувати нові освітні програми та
зміни, яких вони прагнуть досягти. Це формує більш пласку,
горизонтальну систему управління, де кожен учасник освітнього
процесу – студент чи викладач – відчуває свою значущість і
розуміє, що впливає на розвиток університету та його майбутнє.
      Які виклики зараз стоять перед університетом і як Ви плануєте
їх вирішувати?
      Найбільший виклик, безумовно – війна, яка триває на сьогодні
в Україні. Велика кількість абітурієнтів, одинадцятикласників, на
жаль, залишає нашу країну. Повітряні тривоги вносять корективи
до складання розкладу, адже ми відштовхуємося значною мірою
не лише від можливостей нашого авдиторного фонду, але і від
наявності укриттів. Деякі викладачі та студенти залишили країну
та звільнилися/відрахувалися. Також університету складно
залучати нових здобувачів освіти з-за кордону.
      Які цінності, на Вашу думку, має розвивати університет у своїх
студентах та викладачах?
     Знаєте, я тут не скажу чогось надто нового чи інноваційного –
людиноцентричність, якісна освіта та дослідження, академічна
доброчесність і доброчесність загалом, патріотизм.

Інтерв’ю підготували Вікторія Горобець, Ксенія Попович
та Вероніка Колесніченко



   Студенти, викладачі і співробітники університету в 2024 році
продовжували волонтерську діяльність, здійснюючи її координацію з
Волонтерським штабом університету, відділом міжнародних зв’язків,
Центром культури і дозвілля студентів та відділом з гуманітарної
освіти і виховання. 
    За 2024 рік для потреб різних підрозділів ЗСУ передано близько
1,5 млн. грн. (закуплені автомобільні запчастини, дрони, антенний
підсилювач сигналу, тепловізійний монокуляр, плати, пропеллери та
батареї до FPV дронів, антидронові пончо, Starlink, інвенторний
генератор, засоби РЕБ), працівники університету перерахували
близько 762 109 грн. заробітної плати. Співробітники кожного
підрозділу матеріально підтримували підрозділи ЗСУ, де служать
родичі їхніх співробітників. 
   На жаль, у 2024 р. значно ускладнилася процедура отримання
гуманітарної допомоги і наразі гуманітарний хаб університету  

ВОЛОНТЕРСЬКА
ДІЯЛЬНІСТЬ В УНІВЕРСИТЕТІ

припинив свою діяльність. Лише завдяки ГО
«Українсько-німецьке культурне товариство 
м. Чернівці» вдалося певною мірою вирішити
цю проблему і продовжити допомогу нашим
студентам, викладачам, співробітникам і
випускникам, які служать у ЗСУ та боронять
Україну. Продовжувалось регулярне
отримання від міжнародних партнерів
обладнання та продуктів харчування,
санітарно-гігієнічних та медичних засобів. 

  Серед донорів найбільших гуманітарних
вантажів з вдячністю слід згадати «Спілку
допомоги Швабія-Буковина» та «Спілку
допомоги Йоганнітерів. Місія Сірет».
Допомога, отримана від цих організацій,
спрямовується на підтримку ВПО, які
мешкають не лише у гуртожитках
студмістечка, а й на території громади та
регіону. Також допомогу отримують члени
родин, чиї близькі родичі знаходяться в
підрозділах ЗСУ. У межах можливого
університет намагався підтримувати й наших
студентів з числа внутрішньо переміщених
осіб.
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КНИГА ПАМ’ЯТІ
ГЕРОЇВ УКРАЇНИ

Ми пам’ятаємо…

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
вшановує пам’ять студентів,  випускників і  співробітників,  які
віддали своє життя у війні,  яку розпочала росія.  Їхній подвиг

назавжди залишиться прикладом відваги, самопожертви та
безмежної любові до Батьківщини. 

Вони були нашими колегами, друзями, наставниками,
мрійниками, які вірили у краще майбутнє. Захищаючи свободу й
незалежність,  вони віддали найдорожче, аби ми могли жити під

мирним небом — своє життя. Їхня жертва ніколи
не буде марною. 

Ми завжди пам’ятатимемо їхні імена та зберігатимемо цю
пам’ять у своїх серцях. 

Якщо у Вас є інформація про випускників,  студентів чи співробітників
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, які загинули у кривавій

російсько-українській війні ,  просимо надсилати її  на електронну пошту:
news@chnu.edu.ua.  

Слава Україні!  Героям слава!
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https://www.chnu.edu.ua/universytet/zahalni-vidomosti/knyha-pamiati-heroiv-ukrainy/


«Філологія (англійська мова)» - 1 345;
«Психологія» - 1 141;
«Право» - 979;
«Комп’ютерні науки» - 754;
«Менеджмент» - 711;
«Маркетинг» - 608.

   Вступна кампанія 2024 року тривала з липня по вересень. Основні її
процедури здійснювалися в дистанційному режимі.
     В електронній формі відбувалася реєстрація вступників на основі ПЗСО,
МС/ФМБ, бакалавра; на творчі конкурси та/або вступні іспити; на вступ до
магістратури на ЄВІ/ЄФВВ. Усі категорії абітурієнтів могли подавати заяви
в електронній формі. За результатами вступу таких заяв було подано
19 067 із 19 139, що становить 99,6%. Цьогоріч оригінали документів не
подавались, а вибір навчання здійснювався через кваліфікований
електронний підпис (КЕП), або за особистою заявою у закладі вищої
освіти. 
  Окрім цього, обов’язковою умовою для військовозобов’язаних абіту-
рієнтів була подача військово-облікового документа.
    Вступ здійснювався за результатами НМТ 2022, 2023, 2024 років та ЗНО
за 2021 рік. Абітурієнти мали право подавати 5 заяв на навчання за
державним замовленням та 15 заяв на контрактне навчання.
   Перелік конкурсних предметів у 2024 році для вступу на основі ПЗСО
був уніфікований для всіх спеціальностей і містив:
1. Обов’язково:

українську мову;
математику;
історію України; 

 ..2. На вибір: біологію/фізику/хімію/географію/українську
літературу/іноземну мову. 
      Також обов’язковим було написання мотиваційного листа.
   Для вступу або переведення на місця державного замовлення
конкурсний бал абітурієнта мав бути не меншим за 130 (крім дітей
загиблих учасників бойових дій).
     При вступі на основі ПЗСО та НРК5 на спеціальності 081 «Право»,
281 «Публічне управління та адміністрування», 291 «Міжнародні
відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», 292
«Міжнародні економічні відносини» та 293 «Міжнародне право»
конкурсний бал повинен був бути не меншим за 150 балів. 
    Творчі конкурси та вступні іспити при вступі на основі ПЗСО на
бюджетні пропозиції проводилися до початку прийому документів
(липень 2024 року).
      Широкий конкурс був спільним для ПЗСО, МС/ФМБ /МБ.
    Усього в Україні у 2024 році було подано приблизно 1,36 млн.
заяв , з них 1,31 млн. електронно від 517 тис. вступників; 
  Результати кількості поданих заяв до Чернівецького націо-
нального університету імені Юрія Федьковича свідчать про незначне
зниження кількості поданих заяв (1,03%) у 2024 році порівняно з
2023 роком.

 Подано заяв на навчання до університету в 2024 році (у порівнянні з 2023 роком):
на здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО – 12 982 заяв абітурієнтів, що дозволило нашому університету
посісти 6 місце в Україні серед всіх ЗВО за цим показником, і є найвищою позицією за час проведення вступних
кампаній;
на здобуття ступеня бакалавра на основі МС/МБ/ФМБ – 1 169 заяв абітурієнтів, що відповідає 13 місцю в Україні за
цим показником;
на здобуття ступеня магістра – 3 416 заяв абітурієнтів, що відповідає 14 місцю в Україні за цим показником.

      Рейтинг ЗВО за кількістю поданих заяв вступників (на базі ПЗСО):

Львівський національний університет імені Івана Франка - 30 4791.
Київський національний університет імені Тараса Шевченка - 29 5022.
Національний університет «Львівська політехніка» - 28 5393.
Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» - 26 1624.
Державний торговельно-економічний університет - 18 3755.
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича  - 12 9826.
Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана - 12 9317.
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника - 11 9208.
Національний авіаційний університет - 11 5669.
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна - 10 30110.

Лідерами за кількістю поданих заяв на спеціальності
(на всіх рівнях та формах навчання) в ЧНУ є:
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     У 2024 році, порівняно з попередніми роками,
відбулося незначне кількісне зниження зарахованих
на місця державного замовлення (у різні роки – від
4,32% до 16,79%). 
     Так, у порівнянні з минулим роком вступило на
308 осіб менше, що становить 16,79%.
     Цього року вперше були доступні гранти на нав-
чання, які могли отримати студенти, що вступили на
бакалаврат до закладів вищої освіти на контрактну
форму за результатами НМТ.
     Грант першого рівня могли отримати ті, хто склав
2 предмети НМТ на більш ніж 150 балів; на грант 

другого рівня – ті, хто отримав за 2 предмети НМТ від
170 балів.
     За результатами вступу до Чернівецького націо-
нального університету імені Юрія Федьковича 305
студентів 1 курсу мають право на отримання такого
гранту. Таким чином університет потратив у ТОП-10
ЗВО, які отримали найбільшу кількість грантів для
навчання студентів.
     Отже, результати вступної кампанії Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича у
2024 році можна вважати успішними без суттєвих
освітніх втрат.



     Аналіз географії абітурієнтів, що вступили до ЧНУ упорівняні 2022
і 2024 років засвідчують, що:

більше 60% вступників є представниками Чернівецької області
(62,1% і 67,2% відповідно) і простежується тенденція до
тенденція а останні роки до збільшення (+5,1%);
кількість вступників із західного регіону (Тернопільська обл.,
Івано-Франківська обл., Хмельницька обл., Львівська обл.)
практично не змінилася (+ 0,3%);
якщо на початку повномасштабного вторгнення кількість
вступників із інших регіонів (Харківська обл., Київська обл.,
Дніпропетровська обл., Одеська обл., Чернігівська обл.,
Вінницька обл., Сумська обл., інші області) складала 22,4%, то у
2024 році їх кількість значно зменшилася (-10,2%).

    Це вказує на те, що ЧНУ, факультети / навчально-наукові інститути
та кафедри повинні врахувати ці тенденції у проведенні
профорієнтаційної роботи.
   Вступна кампанія в аспірантуру для здобуття освітнього ступеня
«Доктор філософії»  була зумовлена: 

вимогами щодо порогового балу з ЄВІ ( не
менше 160 балів за ТЗНК і не менше 100
балів за ІМ) як передумови вступу та
можливості взяти участь у конкурсі;
рішенням Вченої ради ЧНУ з метою
прозорості вступних іспитів була
запроваджена тестова система складання
фахового іспиту;
обмеженою кількістю бюджетних місць
для можливого зарахування. 

     За результатами вступу у 2024 році до ЧНУ
в аспірантуру зараховано 84 особи, що на 36
осіб менше, ніж у 2023 році.
    Аналіз результатів вступної кампанії 2024
р. у розрізі факультетів та навчально-
наукових інститутів ЧНУ засвідчує, що до
трійки лідерів за кількістю зарахованих на
освітні ступені «Бакалавр» і «Магістр»
увійшли економічний факультет, навчально-
науковий інститут фізико-технічних та
комп’ютерних наук та факультет педагогіки,
психології та соціальної роботи, які загалом
набрали 2224 студентів, що становить 46,8%
від загальної кількості по університету.
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Ефективність системи внутрішнього забезпечення
якості вищої освіти та освітньої діяльності

    Упродовж року в Університеті здійснювалось запровадження компонентів
системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, а також інструментів,
що забезпечують прозорість освітньої діяльності й прийняття рішень;
організовано низку цільових заходів, орієнтованих на безперервний
розвиток культури якості освіти усіх учасників процесу підготовки
висококваліфікованих фахівців.

ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ
  Підготовка здобувачів вищої освіти в Університеті здійснюється на
першому (бакалаврському), другому (магістерському), третьому (освітньо-
науковому) рівнях вищої освіти.
  Впродовж 2024 року, у зв’язку з продовженням повномасштабних
військових дій в Україні, згідно з наказами МОН, Університету та
розпоряджень структурних підрозділів (за рішеннями вчених рад), освітній
процес здійснювався на:

першому (бакалаврському) рівні – очно (офлайн);
другому (магістерському) рівні – у формі змішаного навчання з
використанням платформ Google Meet, Moodle, Google Classroom, Zoom;
третьому (освітньо-науковому) рівні – очно.

    До освітнього процесу залучалися зовнішні стейкхолдери (роботодавці-
управлінці, фахівці галузі, випускники-практики, представники академічної
спільноти). Також вони брали активну участь у обговоренні освітньо-
професійних та освітньо-наукових програм під час засідань кафедр, круглих
столів, вебінарів, наукових, науково-методичних заходів, спільних
конференцій із захисту практики здобувачів освіти.
   У 2024 році розширено та оновлено каталог загальноуніверситетських
вибіркових дисциплін (більше ніж на 30%). Факультетами / навчально-
науковими інститутами сформовано та оновлено каталоги
загальнофакультетських та кафедральних вибіркових дисциплін.

  Практична підготовка здобувачів вищої освіти в Чернівецькому
національному університеті імені Юрія Федьковича є обов’язковою
складовою їхньої професійної підготовки, яка необхідна для здобуття
відповідного освітнього ступеня. Сучасні умови ринку праці вимагають
від випускника ЗВО вміння використовувати набуті теоретичні знання у
нестандартних ситуаціях, а це неможливо без якісної практичної
підготовки.
    Забезпечення повноцінної практичної підготовки студентів виступає
в умовах військового стану своєрідним викликом для Університету, як і
більшості ЗВО. 
   Факультетам та навчально-науковим інститутам довелось перегля-
нути перелік бази практик, наскрізні програми практик з метою
гарантування безпеки та мінімізації ризиків для здоров’я здобувачів
освіти, забезпечивши при цьому отримання ними необхідного рівня
практичного досвіду. 
 Підвищення практико-орієнтованої професійної підготовки при
реалізації освітніх програм вищої освіти залишається одним із
пріоритетних для Університету, адже є запорукою адаптації випускників
до вимог ринку праці.

      Система послідовних і систематичних заходів, що здійснюються з метою
виявлення й відстеження тенденцій у розвитку якості вищої освіти та шляхи її
забезпечення й удосконалення визначалась засобом проведення постійного
різновекторного моніторингу.
   Підсумки 12 засідань науково-методичної ради Університету, які
проводилися упродовж року:

обговорено ключові питання організації освітнього процесу та якості
вищої освіти, результати опитування здобувачів, НПП; 
проаналізовано результати моніторингу навчально-методичного
забезпечення освітніх компонентів, зміст та якість освітніх програм
(згідно з графіком), розглянуто інформацію про впровадження нових
освітніх програм та про внесення змін у чинні освітні програми
факультетів /навчально-наукових інститутів Університету;
заслухано звіти про виконання прийнятих рішень та рекомендацій
науково-методичної ради. 
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  Для покращення комунікації у сфері забезпечення якості освіти та
залучення здобувачів у вдосконаленні освітньої діяльності в жовтні 2024 р.
було запроваджено щомісячні зустрічі адміністрації Університету зі
здобувачами освіти.
     Так, проведено зустріч адміністрації університету зі студентським акти-
вом на тему: «Студент в системі забезпечення якості вищої освіти: на що я
можу вплинути?». 
    За результатами зустрічей, для посилення участі здобувачів у процесах
удосконалення освітньої діяльності, було запропоновано створити
Студентську агенцію співдії.
  Для забезпечення формування культури забезпечення якості, інфор-
маційно-консультативного супроводу гарантів та імплементації міжнародних
стандартів і досвіду провідних ЗВО розроблено проєкт «Школа гарантів». 

http://surl.li/nfcybm
http://surl.li/nfcybm


    Станом на 1 грудня 2024 року контингент аспірантів в університеті скла-
дає 342 чол., з яких:

293 ос. - аспіранти денної форми навчання; 
49 ос. – аспіранти вечірньої та заочної форм навчання. 

     З числа усіх аспірантів 180 ос. здобувають ступінь доктора філософії за
кошти.державного.бюджету, 162 ос. – за кошти фізичних або юридичних осіб.
     У 2024 році 4-м аспірантам було призначено академічну стипендію імені
Михайла Грушевського. 
    Докторантура в університеті відкрита за 11-ма науковими спеціальностями. 
 Закінчили докторантуру у звітному році 4 осіб.

ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ
Акредитація освітніх програм

      У 2024 році в Університеті станом на 31.12.2024:
всього внесено в ЄДЕБО – 395 ОП;
сертифікати про повну акредитацію мають 255 ОП (64,5%), з них:
на першому (бакалаврському рівні) – 114 (28,9%);
на другому (магістерському) рівні – 125 (31,6%);
на третьому (освітньо-науковому) рівні – 16 (4%).

      Примітка:
103 ОП (26%) – акредитовані в межах спеціальностей;
152 ОП (38,5%) – акредитовані в межах освітніх програм.

     За 2024 р. в Університеті процедуру акредитації проходило  55 освітніх
програм, з них 29  ОП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 20 ОП
другого (магістерського) рівня вищої освіти і 6 ОП третього рівня вищої
освіти.
     На проходження акредитації за спрощеною процедурою без проведення
або з частковим проведенням акредитаційної експертизи без оплати
вартості акредитації ЗВО було подано 13 ОП першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти, 3ОП другого (магістерського) рівня вищої освіти, 2 ОНП
третього рівня вищої освіти, за кожною з яких було ухвалено рішення про
умовну (відкладену) акредитацію.

    Повну процедуру акредитації у віддаленому (дистанційному) режимі
впродовж 2024 року проходило 16 ОП першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти, 17 ОП другого (магістерського) рівня вищої освіти і 4 ОНП
третього рівня вищої освіти.
   15 ОП бакалаврського рівня, 14 ОП другого (магістерського) рівня
вищої освіти та 4 ОНП третього рівня вищої освіти успішно пройшли всі
етапи розгляду акредитаційної справи та отримали сертифікат про
акредитацію.

Підготовка науково-педагогічних кадрів
через аспірантуру та докторантуру

   Підготовка наукових кадрів в аспірантурі університету здійснюється
за 22 науковими спеціальностями та відповідними освітньо-науковими
програмами, з яких 16 – акредитовані.

 Круглий стіл: професійні стандарти та співпраця
    18 грудня у Блакитній залі Чернівецького національного університету імені
Юрія Федьковича відбувся круглий стіл на тему «Професійний стандарт
вчителя закладів загальної середньої освіти як основа оновлення змісту
педагогічної освіти».
 Захід розпочався з вітального слова ректора університету Руслана
Білоскурського, після чого було підписано угоди про співпрацю зі
стейкхолдерами. Учасники обговорили ключові аспекти впровадження
професійного стандарту в підготовку педагогів, зокрема, аналізували ключові
компетентності, сучасні вимоги до педагогів та перспективи стандартизації у
галузі освіти.
      Перед учасниками заходу із доповідями виступили:

Людмила Тимчук, завідувачка кафедри педагогіки та соціальної роботи;
Оксана Палійчук, начальниця управління Державної служби якості освіти
у Чернівецькій області;
Оксана Сакрієр, директорка Департаменту освіти Чернівецької обласної
державної адміністрації;
Ірина Ткачук, начальниця управління освіти Чернівецької міської ради.

    Модераторкою заходу була проректор з науково-педагогічної роботи та
освітньої діяльності Тетяна Федірчик. Завершальна дискусія об’єднала
адміністрацію університету, гарантів освітніх програм, завідувачів кафедр та
зацікавлених осіб, які долучилися до обговорення викликів і перспектив у
підготовці педагогів.
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    У вересні, з метою здійснення діяльності за напрямками досліджень у
галузі кореляційної та сингулярної оптики, оптичного наноматеріалознавства
створено науково-дослідний інститут Кореляційної і сингулярної оптики під
керівництвом професора Клавдії Зєнкової.  
 Активізувалася господарсько-договірна робота. Спецкоштами
реалізовувалося 14 НДР. Працівники університету виконували три проєкти,
фінансовані в рамках грантів Національного фонду досліджень України,
загальним обсягом вдвічі більшим ніж торік – понад 5,3 млн грн (наукові
керівники: Олександр Ушенко, Валерій Склярчук, Олександр Дуболазов,
Андрій Саміла). 

НАУКОВІ ЗДОБУТКИ
  Завдяки зусиллям наукових та науково-педагогічних працівників
навчально-наукових інститутів і факультетів університет підтверджує свій
статус провідного наукового центру України. Свідченням цього є високі
рейтингові оцінки державних та міжнародних рейтингів університету серед
закладів вищої освіти України, зокрема: 

4 місце серед кращих класичних університетів України та загальне 6
місце в Консолідованому рейтингу; 
7 місце за показниками наукометричної бази даних Scopus; 
10 місце в Ukrainian National H-index Ranking; 
12 місце за рейтингом «Топ-200 Україна»; 
10 місце за показниками Nature Index. 

Університет представлений у світових рейтингах університетів: 
THE World University Rankings (2025), де входить до рейтингової групи
1501+ (Physical Sciences: 1001+, Engineering: 1001+) 
QS World University Rankings: Europe 2025, де посідає 601+ місце серед
університетів Європи;
103 місце серед ЗВО Східної Європи;
1501+ місце у QS Sustainability Ranking 2025 та 1501+ у THE University
Impact Rankings for 2024. 

    Станом на кінець грудня 2024 р. науковці ЧНУ опублікували 296 статей у
базі Scopus (h-index = 71 в 2023 – 69) та 110 робіт у Web of Science
(h-index = 67 в 2023 – 65).

  Упродовж 2024 року в університеті виконувалося 18 науково-
дослідних робіт, фінансованих із загального фонду державного
бюджету. У рамках базового фінансування наукових напрямів
«Природничі і математичні науки» укладено угоду обсягом 811,9 тис.
грн. За кошти напрямку придбано Мікро ІЧ Фур’є-спектрометричний
комплекс для дослідження складу та однорідності фотолюмінесцентних
композитів на основі наночастинок та структури біологічних препаратів
тканин вартістю 246 тис. грн.  
    Зросла проєктна активність науковців університету. Так, для участі у
щорічному конкурсному відборі наукових проєктів, виконання яких
розпочнеться у 2025 р., працівники університету підготували та подали
до Міністерства освіти і науки України 10 проєктів на основний конкурс
та 4 проєкти на конкурс для молодих учених. Три із чотирьох проєктів
молодих учених (керівники – Микола Солодкий, Ірина Горохолінська та
Олег Круліковський), за рішенням МОН, перемогли у відборі і будуть
фінансуватися у 2025 році.

      У звітному році виконувалося два міжнародні наукові гранти: 
Innovation Laboratories for Climate Actions, координатор від університету
– Руслан Білоскурський;
Restoring Pollinator habitats in Europe, грант за програмою Horizon
Europe, координатор від університету – Марія Федоряк.

  Петро Фочук та Ярослав Редьква є виконавцями грантів підтримки
українських науковців EURIZON («Growth and investigations of mixed halide
perovskites based on CsPbBr3» і «Place names of Ukraine and Poland as
manifestation of cultural heritage of both peoples»). Викладачі та аспіранти
кафедри хімії та експертизи харчової продукції під керівництвом Юрія
Халавки виконували грант “Advanced functional materials for food and energy
applications” від Simons Foundation (Award Number:1290597). Розпочав
роботу міждисциплінарний проєкт у межах Unita Startings Grant. Керівник
проєкту в Україні - заступник декана з наукової роботи, асистент кафедри
історії України ЧНУ імені Юрія Федьковича Назарій Христан.
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   Вперше було проведено конкурс «Молодий вчений року Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича». Участь у конкурсі взяли
41 молодий науковець з усіх факультетів/інститутів університету. Лауреатами
стали 17 науковців, номінантами – 21 науковець.
    Двоє молодих вчених Чернівецького національного університету здобули
перемогу у щорічному конкурсі серед молодих вчених – «Молодий вчений
року» при Міністерстві освіти і науки України: Альона Тичініна,  к.філолог.н.,
доцентка кафедри зарубіжної літератури та теорії літератури філологічного
факультету (Номінація «Установа – популяризатор науки») та  Денис Онипа  
к.ф.-м.н., асистент кафедри математичного аналізу факультету математики та
інформатики (Номінація «Наукова виставка (фестифаль, пікнік)»). 
    5 молодих вчених університету рекомендовані Стипендіальною Комісією
на призначення стипендії КМУ для молодих вчених з листопада 2024 року. З
нагоди Всесвітнього дня науки 14 молодих вчених Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича були відзначені іменними
стипендіями Чернівецької міської ради за високі досягнення у науковій
діяльності та вагомий внесок у розвиток міської громади.

НАУКОВІ ЗДОБУТКИ
   Указом Президента України №  780/2024 від 22 листопада 2024 року
доктор історичних наук, професор Чернівецького національного універ-
ситету імені Юрія Федьковича Олександр Добржанський став лауреатом
Національної премії України імені Бориса Патона у 2024 році за роботу
"Україна Соборна у боротьбі за державну незалежність 1917–1923 роках".

  Професор Клавдія Зенкова отримала найвищу відомчу відзнаку
Міністерства освіти і науки України - нагрудний знак МОН України "За
наукові та освітні досягнення".

   Науковці навчально-наукового інституту фізико-технічних та комп’ютерних
наук проф. Олександр Демченко, проф. Олег Ангельський, проф. Олександр
Ушенко, проф. Юрій Ушенко, проф. Клавдія Зенкова) вже 5-й рік поспіль вхо-
дять до TOP-2% Стенфордського рейтингу найцитованіших науковців світу.

    Завідувач кафедри комп'ютерних наук Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича, професор Юрій Ушенко, увійшов
до престижного міжнародного рейтингу Photonics100-2025.
  У 2024 році 4-м аспірантам ЧНУ було призначено академічну
стипендію імені М. С. Грушевського.

     Для популяризації наукової роботи для широкого загалу в листопаді відділ
комунікацій та брендингу Чернівецького національного університету імені
Юрія Федьковича анонсував старт нової відеорубрики "Наукові горизонти
ЧНУ". У межах цього проєкту глядачам буде представлено новітні наукові
дослідження та проєкти, що реалізуються в університеті. Вже підготовлено
два випуски цієї рубрики.
   Для підтримки та інформаційного супроводу участі науковців у програмі
«Горизонт Європа» при нашому університеті розпочав діяльність
національний контактний пункт за напрямом «Культура, креативність та
інклюзивне суспільство» (керівник - проф. Ірина Горохолінська).
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ГУМАНІТАРНА ТА ВИХОВНА РОБОТА
Останні роки є нелегкими для нашої країни загалом і для освіти
зокрема. Незважаючи на різні зміни і виклики, які приносить життя,
ми продовжуємо ефективно працювати на майбутнє. Справжнім
рушієм змін є студентство, яке вирізняється активною громадянською
позицією, зарядом енергії та хоче і може змінювати світ довкола.

вихованців творчих колективів ЦКІДу, народної чоловічої хорової
капели «Дзвін» проведено як в університеті, так і на різних локаціях
міста (у сквері навпроти Резиденції, вул. О. Кобилянської, Театральній
площі та ін.). 
    Водночас, із дотриманням вимог воєнного стану було проведено й
низку традиційних заходів, зокрема Урочиста академія з нагоди 149-ї
річниці від Дня заснування університету, «Університет колядує»,
фестиваль «Від Романа – до Йордана», «Університет має талант» та ін.
Чимало викладачів, співробітників і студентів університету відзначені
грамотами та подяками МОН, обласного і місцевого рівня, грамотами
ректора. 
   З нагоди Міжнародного Дня студента були відзначені кращі за
рейтингом студенти. У 2024 році за високий рівень успішності та
активну участь у громадській, науковій, спортивній діяльності
університету стипендії Президента України отримали десять
студентів.  
  Студенти й викладачі долучились до акції «Запалимо свічку»,
присвяченої пам’яті жертв голодомору і політичних репресій 1932-
1933 років, жертв Голокосту на Буковині, вшанування жертв
Чорнобильської катастрофи, пам'яті Героїв Небесної Сотні, які 

тулою, театрально-музичним ансамблем «Schmalgauzen» та іншими
молодіжними гуртами. 
  Великий резонанс викликала низка заходів, присвячених 75-й
річниці від Дня народження Володимира Івасюка: концерт молодих
вокалістів, які виконували твори композитора, VІІІ фестиваль-конкурс
авторської пісні та співаної поезії молодих авторів і виконавців,
благодійний квартирник «Івасюк 75», літературно-музичний вечір з
нагоди ювілею Володимира Івасюка та ін. 
   Започаткована студентами акція «Я у мами – волонтер»
проводилася на локації «Під дубом», що стала надзвичайно
популярною серед молоді Чернівців, а серії заходів “Мамо, я блогер!”,
“На рівних” тощо, які проводилися в Мармуровій та Червоній залах
ЧНУ, сприяли культурному просвітленню студентів, а також набуттю
корисних навичок. Велику зацікавленість викликали нові рубрики
«Розмови без масок», «Творчість народжена війною», зустрічі з
учасниками бойових дій «Герої серед нас».
  Для презентацій творчих художніх проєктів облаштовано гале-
рейний арт-простір, де є можливість демонструвати картини,
інформаційні та художні плакати, графічні замальовки тощо. Більше
того, уже відбулась виставка воєнного плаката. Задля збільшення
українського контенту в соціальних мережах студенти відзняли
чимало патріотичних роликів з нашими випускниками – військовими
ЗСУ. 
  Жвавий інтерес викликала підготовлена театральною студією
«Маска» ЦКІДу вистава «Жінки – в ЗСУ», що була представлена не
лише в університеті, а й у різних регіонах Буковини. 
    Не можна оминути увагою й низку заходів, присвячених питанням
подолання насильства серед молоді, зокрема флешмоб «Молодь
проти насильства: діємо та перемагаємо», вистава ЦКІДу «40 відтінків
насильства», перформанс «Про протидію торгівлі людьми» та ін. 
   Чимало різноманітних благодійних мистецьких заходів за участі 

супроводжувалися молебнами в церкві Трьох святителів та
різноманітними благодійними заходами. Так, у Центральному палаці
культури учасники ЦКІДу провели вечір-реквієм пам'яті Героїв  
Небесної Сотні та презентували виставу «Пам'ятаємо! Герої не
вмирають», присвячену 10-річчю вшанування їхньої пам'яті, яку
впродовж лютого-квітня побачили учні і студенти різних закладів
освіти міста й області. 
  Всесвітній День Вишиванки, започаткований у 2006 році
студентами-істориками університету, цьогоріч відзначався у формі
концерту «Вишита броня» у сквері навпроти університету, в якому
взяли участь як наші студенти, так і чернівецькі митці. Під час заходу
проведено благодійний ярмарок солодощів та хендмейду, а зібрані
кошти спрямовані на придбання портативної екостанції для 79-ї
окремої бригади 2 десантно-штурмового батальйону. 
      2024 рік був важливим у контексті відзначення 70-річчя членства
України в ЮНЕСКО (а, як відомо, з моменту включення 28 червня
2011 р. Резиденції до Списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, наш
університет має безпосереднє відношення до цієї авторитетної
міжнародної інституції). З цієї нагоди в університеті був
започаткований I Міжнародний симпозіум «Мистецтво як культурно-
освітній бренд: проблеми і пріоритети розвитку», в якому взяли участь
понад 200 учасників з 9 країн світу. У рамках симпозіуму відбувся VІ
регіональний хоровий фестиваль «Буковинська весна». 
    70-річчю членства України в ЮНЕСКО був присвячений і прове-
дений в університеті ХІІ міжнародний багатожанровий конкурс-
фестиваль «Хай пісня скликає друзів». Як і симпозіум він відбувався у
рамках започаткованого у 2018 р. культурно-мистецького проєкту
«Схід+Захід=Мир». Обидва заходи проходили під патронатом
Національної комісії у справах ЮНЕСКО МЗС України, до складу журі
були включені представники з України, Румунії, Молдови, Австрії,
Хорватії, Італії. 
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НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНІ І
КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКІ ЗАХОДИ

   Чимало заходів національно-патріотичного і культурно-мистецького
спрямування, зокрема «Музика Перемоги», танцювальний батл «Лови
ритм», «Нація Героїв», «Подякуй солдату», «Україна Єдина», «Сорок
відтінків насильства», «Студентські посиденьки», «Герої серед нас»,
конкурс «Пісенна Броня», літературні квартирники, тематичні вистави,
відбувалися на різних локаціях як в університеті, так і
Кіномистецькому центрі імені Івана Миколайчука, Обласній
філармонії імені Дмитра Гнатюка, громадських просторах міста,
освітніх закладах Буковини. Проведено чимало зустрічей студентів із
відомими митцями Буковини і України, зокрема Павлом Дворським і
його синами, знаним серед молоді співаком YAKTAK, Сергієм При-

https://www.instagram.com/reel/DAsYHL9tixG/


ГУМАНІТАРНА ТА ВИХОВНА РОБОТА
небезпеки в період адаптації першокурсників та уміння подолати
стрес».
  Для студентів усіх факультетів та навчально-наукових інститутів
протягом року були організовані та проведені зустрічі з
представниками кіберполіції «Інформаційна гігієна та кібербезпека»
та СБУ з протидії терористичним загрозам в умовах війни. 

стійкої системи громадського здоров’я» виграла грант на створення
простору психосоціальної підтримки «Дбаю про себе». 4 квітня у VІ
корпусі університету відбулося урочисте відкриття простору зі
зручним розташуванням та окремим входом. Наразі у його стінах вже
проходять тренінги як для наших студентів і співробітників, так і усіх
тих, хто бажає отримати психологічну допомогу. 
   Центр започаткував акцію «Teddy у вишиванці», метою якої є
надання психологічної підтримки особам, насамперед дітям, які
пережили травматичні події. Основні напрями надання допомоги
працівниками Центру: консультативний, індивідуальна психологічна
допомога за запитом, діагностичний, корекційний та ін. 
 Університет бере участь у реалізації Всеукраїнської програми
ментального здоров'я «Ти як?», розробленої за ініціативи Першої леді
України Олени Зеленської. У цьому контексті вже проведено низку
тренінгів і зустрічей щодо використання кращих практик надання
послуг у сфері психічного здоров'я, зокрема: «Ментальне здоров'я під
час війни: як не «розсипатися»», «Наснаження як запорука емоційного
вигорання», «Психологічне здоров'я українців під час війни і як його
врятувати» та ін.
 У рамках превентивних заходів підписано меморандуми з
громадськими та благодійними організаціями. Представники
«Конвіктус Україна» успішно проводять різноманітні заходи зі
студентами та внутрішньо переміщеними особами з проблематики
протидії насильству. 
   У межах Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства. Молодь
за гендерну рівність» (за сприяння благодійного фонду «Рокада») біля
гуртожитку № 5 було проведено тематичний захід та встановлено
всесвітній символ протидії насильству – червону лавку.
   Спільно з Центром контролю та профілактики хвороб МОЗ України у
кожному структурному підрозділі відбулися зустрічі студентів із
відповідними фахівцями щодо профілактики та подолання негативних
явищ у молодіжному середовищі, а також лекції на тему «Ризики та 

гуманітарної діяльності університету нового напряму – гендерної
рівності та затвердженого плану гендерної рівності університету на
2023–2026 рр. прийнято Положення про гендерну рівність та
призначено радника з питань забезпечення рівних прав та
можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії насильству за
ознакою статі. 
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СПОРТИВНО-МАСОВА РОБОТА
    Чимало уваги приділялося й спортивно-масовим заходам, які вміло
координують викладачі факультету фізичної культури, спорту та
реабілітації: спартакіада серед студентів перших курсів, відзначення
Дня фізичної культури і спорту, Міжнародного дня спорту на благо
розвитку і миру, Європейського тижня спорту, Всесвітнього дня
здорового харчування, Всесвітнього дня туризму, проведення акції
«Біжу за героя», «Волейбольного турніру, присвяченого Дню
Збройних Сил та пам’яті В. П. Чабаненка», Кубків студмістечка з
волейболу, футболу та баскетболу, спортивно-розважального заходу
для вчителів «Козацькі забави на сучасний лад», благодійних
майстер-класів з різних видів спорту та спортивних бальних танців,
секції з аеробіки для співробітників тощо.

СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА
 В умовах сьогодення надзвичайно важливою є соціально-
психологічна підтримка та превентивна допомога. У цьому контексті
значну роль відіграє діяльність соціально-психологічного центру
університету. Його керівниця, завідувачка кафедри практичної
психології Валентина Радчук, у рамках проєкту USAID «Розбудова 

ІНКЛЮЗІЯ ТА БЕЗБАР’ЄРНІСТЬ
    У межах можливого намагаємося активізувати роботу зі студентами
з інклюзивними потребами. Сьогодні надзвичайно актуальним
залишається вирішення питання щодо доступності до навчальних
корпусів і гуртожитків, адже вагомим аргументом у цьому є схвалення
Кабінетом Міністрів України  «Національної стратегії зі створення
безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 р.». Перші кроки
в цьому напрямку зроблено: виготовлено проєктно-кошторисну
документацію на встановлення підйомника та облаштування санвузла
і душової кімнати в 6 гуртожитку. Наразі відбуваються тендерні
процедури щодо визначення виконавця робіт.
  У контексті розробленої МОН України «Стратегії впровадження
гендерної рівності у сфері освіти до 2030 р.», включення до Концепції 



    Співробітники та студенти беруть активну участь у міжнародній
науковій та освітній співпраці. За останні 5 років у закордонних
відрядженнях побували 2 589 співробітників, науковців та студентів,
які взяли участь у наукових конференціях, симпозіумах, семінарах,
стажуваннях, навчанні, у виконанні спільних наукових досліджень і
проєктів тощо.
   Динаміка закордонних відряджень співробітників, викладачів та
студентів університету виглядає так:

 2020 рік – 214
 2021 рік – 291
 2022 рік – 589
 2023 рік – 645
 2024 рік – 850

      В останні роки за різноманітни-
ми освітніми та науковими програ-
мами, міжуніверситетськими угодами,
а також стипендіями різних фондів за кордоном навчалися та
стажувалися понад 1 100 студентів. У 2024 році майже 100 студентів
пройшли семестровий курс навчання або навчання в магістратурі у
зарубіжних закладах освіти, здебільшого в університетах-партнерах:
Університет м. Єна, Оснабрюк та Людвіґсбурґ (Німеччина), Університет
м. Гронінген (Нідерланди), університети м. Грац та Клагенфурт
(Австрія), Варшавський, Лодзький, Ягеллонський, Гданський та
Щецинський університети, Краківська політехніка та Краківський
педагогічний університет, Поморська академія м. Слупськ (Польща),
Ясський та Сучавський університети (Румунія), Університет Норд 
м. Бодо (Норвегія).

МОБІЛЬНІСТЬ СТУДЕНТІВ,  АКАДЕМІЧНОГО
ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПЕРСОНАЛУ

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ
   Міжнародна діяльність у системі освіти була і залишається важливою скла-
довою функціонування сучасного університету. В умовах глобалізації повноцінна
діяльність вищої школи можлива лише завдяки інтернаціоналізації закладів вищої
освіти. Адже, формуючи власну національну систему освіти, потрібно також
враховувати і сучасні глобалізаційні впливи, а однією з важливих
модернізаційних змін у вищій освіті, зумовлених процесами глобалізації, є
інтернаціоналізація та інтеграція. У цьому контексті, динаміка розвитку
міжнародної діяльності нашого університету є позитивною.
  Протягом останніх років Чернівецький національний університет імені Юрія
Федьковича розвиває тісні зв’язки з навчальними, науковими, культурними та
іншими закладами з майже 40 країн. Загальна кількість угод, станом на сьогодні,
складає 230, що перевищило число угод в довоєнний час (враховуючи ту
обставину, що з початком російської агресії всі угоди з російськими та
білоруськими закладами вищої освіти були розірвані нашим університетом в
односторонньому порядку). Більша частина угод діє, за кожною з них
співпрацюють щонайменше 1-2 спеціальності чи напрямки. Це означає, що
більшість кафедр нашого університету в різній мірі залучені до співпраці з
іноземними партнерами та процесів інтернаціоналізації загалом.

 Участь в європейських проєктах
   Щорічно розширюється участь університету в міжнародних проєктах.
Факультети та інститути, за підтримки відділу міжнародних зв’язків та інших
структурних підрозділів, доклали багато зусиль до подання грантових заявок,
координування та реалізації міжнародних проєктів.
  На.початку.2024.року.наш.університет,.в кооперації.з.нашими.партнерами,.
подав.майже.20.заявок.за.різноманітними.напрямами.нової.програми.ЕРАЗМУС+,
що.дало.свої.результати.–.було.виграно.нове.фінансування.на.мобільність.викла-
дачів,.співробітників.та.студентів.за.програмою.Еразмус+.КА171..Наразі.наш.уні-
верситет.виконує.4.проєкти.за.програмою.Еразмус+.КА2.(INTERADIS.«Інтеграція.та
адаптація.іноземних.студентів»,.EU4UA.«Модернізація.правничої.освіти.для.під-
тримки.Європейської.та.Євроатлантичної.інтеграції.України»,.TURBO.«Реакція.уні-
верситетів.на.великі.перешкоди:.створення.стійкої.вищої.освіти.для.реагування.та
управління.суспільними.кризами»,.DigiUni.«Відкрита українська ініціатива – циф-
ровий.університет»),.3.проєкти.за.програмою.Еразмус+.КА220.(ACCELERATE «Дос-
тупне.імерсивне.навчання.в.галузі.мистецтва.та.дизайну»,.LATILL.«Тексти.за рівня-
ми для вивчення мови», AMAZE «Європейська мережа адитивного виробництва у
промисловому дизайнів українському контексті») та.підписано загалом майже 50
угод в рамках мобільності студентів, викладачів та співробітників.
Варто.зазначити,.що.в.нашому університеті вперше виконуються 1.проєкт
за.програмою.«Горизонт.Європа» (RestPoll «Відновлення середовищ існування
запилювачів у європейських агроландшафтах на основі
мультипартисипативного.підходу».–.навчально-науковим інститутом біології, хімії
та.біоресурсів).та.1.проєкт.Європейського.Інституту інновацій та технологій (ILCA 

«Інноваційні лабораторії для кліматичних заходів» – економічним
факультетом); також уперше розпочато виконання 1 проєкту за
програмою Жана Моне (EVUESS «Інтеграція європейських цінностей
до української освіти, науки та спорту» – факультетом фізичної
культури, спорту та реабілітації), де наш університет є координатором.
   Університет активно долучається до участі в діяльності
європейських альянсів. З травня 2022 року університет є
повноправним асоційованим членом альянсу UNITA (12 університетів
із 7 країн). У 2024 році наші представники брали участь в численних
заходах (зустрічах, семінарах, вебінарах, виставках, освітньо-
культурних заходах тощо) за підтримки університетів-партнерів
альянсу.
    Цього року вдалося розширити співпрацю і з іншими альянсами
європейських університетів – UNIC та ARQUS. Варто зазначити, що
іноземні партнери доклали серйозних зусиль, щоб забезпечити участь
наших викладачів, співробітників та студентів у різноманітних
заходах альянсів.
   Наприкінці цього року було оголошено наступний конкурс по
оновленій програмі Еразмус+ 2021-2027 рр. Сподіваємося на
активність наших структурних підрозділів у питаннях подачі нових
проєктів (дедлайн: початок 2025 року).
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 За 2024 рік жваво розвивалися зв’язки університету з багатьма
організаціями, фондами і програмами. Серед них варто виділити такі:
Німецька академічна служба обмінів (DAAD), Американська програма
академічних обмінів імені Фулбрайта, Корпус Миру, Австрійська
академічна служба обмінів, Католицька академічна служба обмінів. Ми
розбудовуємо тісну співпрацю з Британською Радою та Франкофонією,
постійно поглиблюється співпраця з Гете-Інститутом та Агентством США з
міжнародного розвитку.
 Сотні викладачів, аспірантів та студентів університету є постійними
учасниками різноманітних програм академічних обмінів. 
 Студенти та викладачі нашого університету через відповідні чинні
лекторати мають можливість безкоштовно вивчати такі мови: німецьку,
англійську, румунську, польську та литовську. Відповідні курси ведуть
лектори–носії мови з Німеччини, США, Румунії, Польщі та Литви. 
 Істотним аспектом міжнародної співпраці університету є виконання
програм подвійного диплому. 20 нових договорів щодо підготовки
студентів нашого університету за освітньо-кваліфікаційним рівнем
«магістр» за навчальними програмами, що передбачають отримання
подвійних дипломів, узгоджені та підписані протягом 2024 року.

 Розпочату в минулі роки роботу із залучення до навчання в університеті
іноземних студентів в цьому році поки що не вдалося відновити до обсягів  
довоєнного часу. Іноземні студенти, які в лютому та березні 2022 року
змушені були залишити Україну, в більшості не повернулися. 
 Наразі в університеті навчаються майже 40 студентів-іноземців з
Азербайджану, Гани, Грузії, США, Ізраїлю, Китаю, Литви, Нідерландів,
Молдови, Румунії, Туркменістану. На підготовчі курси зарахування
можливе впродовж року і в дуже малій кількості. 
 У цьому навчальному році в університет було зараховано 11 іноземних
громадян, деякі продовжили своє навчання в нашому університеті
переважно в онлайн режимі, якщо така форма навчання законодавчо
визнається в країні їхнього походження. 

Найбільш активними підрозділами нашого
університету в 2024 році напрямку були
факультет іноземних мов, економічний

факультет та факультет історії, політології та
міжнародних відносин.

 Разом з цим, наш університет відвідують
викладачі, працівники та студенти закладів
освіти-партнерів з метою читання лекцій та

стажування, виконання спільних проєктів, що
сприяє популяризації університету.
 Динаміка прийомів співробітників,

викладачів та студентів закордонних закладів
освіти-партнерів:

 2020 рік – 28
 2021 рік – 118
 2022 рік – 84
 2023 рік – 97
 2024 рік – 84

 На жаль, короновірусна пандемія та
особливо війна негативно вплинули на
кількість закордонних відряджень та

прийомів.
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Співпраця з європейськими
фондами, установами,
організаціями, програмами

 Літні школи та культурні заходи
 Міжнародна діяльність університету не обмежується освітньою чи
науковою складовою, представлена вона й у спортивній і культурній
сфері, насамперед, участю наших студентів.
 Значну роль в цьому і надалі відіграють культурно-освітні заходи,
організовані у Чернівцях Центром німецькомовних студій Gedankendach
за фінансової підтримки Goethe-Institut в Україні та Німецької служби
академічних обмінів. Декілька таких заходів було проведено в останній
рік ГО «Українсько-німецьке культурне товариство м. Чернівців» у
співпраці з нашим університетом, а саме за підтримки Goethe-Institut в
Україні (Школа культурного менеджменту для підлітків «AktivSeinLernen»),
за підтримки фонду «Пам'ять, відповідальність, майбутнє» («І Memory» –
міжнародна програма для молоді, присвячена культурі пам’яті), за
підтримки Українського інституту в Німеччині («Raum. Zeit. Mensch. Vielfalt
und Wandel im Stadtbild von Czernowitz») та інші.

Іноземні студенти в ЧНУ
(повний курс навчання)



 Ведення сторінок університету в соціальних мережах є невід'ємною
складовою сучасної комунікаційної стратегії. Це дозволяє ефективно
взаємодіяти з широкою аудиторією – абітурієнтами, студентами,
викладачами, випускниками та партнерами. Соціальні мережі є потужним
інструментом для поширення актуальної інформації, популяризації
досягнень університету, формування його позитивного іміджу та залучення
нових можливостей для розвитку. Відділ комунікацій та брендингу
продовжує активно вести офіційні профілі університету у таких
соцмережах:

Facebook-сторінка, яка станом на грудень 2024 р. зібрала 22 360
читачів (для порівняння у 2023 р. – 19 877);
Instagram-профіль – chnu_official. У грудні 2024 р. число підписників
зросло до понад 10 тис., порівняно з 2023 р. – 7 958; 
WhatsApp-канал (створений у листопаді 2024 р.) вже зібрав понад 500
читачів.
за YouTube-каналом Чернівецького національного університету стежить
понад 1 тис. користувачів.
«Threads» Чернівецького національного університету імені Юрія
Федьковича налічує 1 596 підписників.
TikTok-сторінка нашого університету налічує 4 413 користувачів (для
порівняння у 2023 р. – 2 152). Саме ця соцмережа є найпопулярнішою
серед потенційних абітурієнтів;

 Відповідно до наказу №  373 від 24.10.2024 р. «Про мінімізацію
кіберзагроз, пов’язаних із месенджером Telegram» у листопаді 2024 року
припинив свою роботу Telegram-канал університету.

ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ
    Комунікаційна політика Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича покликана відповідати сучасним викликам, сприяти формуванню
позитивного іміджу університету та зміцненню його бренду. Вона реалізується через створення якісного контенту, розробку зручних інтерфейсів і забезпе-
чення широкої присутності університету в інформаційному просторі України і світу.

 Наш університет у соцмережах

 День відкритих дверей 2024
  14 квітня в Чернівецькому національному університеті імені Юрія
Федьковича відбувся День відкритих дверей! Цього року захід став ще
масштабнішим та охопив більшу кількість абітурієнтів, порівнюючи з
минулими роками. У Мармуровій залі нашої Alma mater було представлено
всі факультети та навчально-наукові інститути.
    Представники відділу міжнародних зв’язків консультували вступників про
можливості міжнародної академічної мобільності студентів та навчання по
програмі подвійних дипломів. Інформацію про особливості вступу до ЗВО у
2024 році надавали представники Приймальної комісії. Вступники разом із
батьками могли підійти до столиків та поспілкуватися з відповідальними
представниками навчальних підрозділів стосовно навчання, вступу та
студентського життя. Загалом, за час роботи, захід відвідало близько 1 400
абітурієнтів та їхніх батьків.

 Амбасадори ЧНУ
   Третій рік поспіль діє мережу Амбасадорів ЧНУ зі студентів університету,
які рекламують наш університет серед учнів їхніх рідних шкіл, гімназій та
ліцеїв. 11 квітня у Науковій бібліотеці університету відбулася навчальна
«Школа Амбасадорів ЧНУ» та згодом ще 2 онлайн-Школи. Координатор
проєкту Віталій Кіндзерський розкрив мету роботи та завдання
Амбасадорів. Про особливості вступної кампанії-2024 розповів
відповідальний секретар приймальної комісії ЧНУ Максим Марич.
  Набуті знання вони використовували на організованій ними зустрічі з
випускниками свого ліцею/гімназії. Загалом зголосилося стати
амбасадорами ЧНУ понад 120 студентів університету.
   Для амбасадорів сформували сценарій виступу з детальною інформацією
про ЧНУ, перевагами навчання і можливостями, які тут пропонують.
Додатково підготовлено ілюстративну презентацію.
   За підсумками роботи Амбасадорів презентацію про університет всього
прослухало 2 442 учні: це вдвічі більше, ніж у 2023 році. Це 92 зустрічі у
різних закладів освіти і в 11 областях України: Чернівецькій, Черкаській,
Київській, Миколаївській, Івано-Франківській, Вінницькій,
Дніпропетровській, Хмельницькій, Тернопільській, Запорізькій та
Волинській.
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 Онлайн відкриті лекції
 Упродовж лютого-квітня 2024 року відділ комунікацій та брендингу
організував серію онлайн відкритих лекцій з метою розвитку soft skills
студентів та співробітників університету. Тематика лекцій була така:

«Війна в історії: роздуми з приводу контексту сучасної російсько-
української війни»

 Спікером лекції був кандидат історичних наук, асистент кафедри
всесвітньої історії факультету історії, політології та міжнародних відносин
Микола Глібіщук.

«Кібербезпека: захищаємось від зловмисників»
 Спікерами лекції були к.т.н., доцентка кафедри радіотехніки та
інформаційної безпеки Галина Ластівка та к.ф.-м.н. Маргарита
Рождественська.

«Як реалізувати себе у соціальних медіа?»
 Спікеркою лекції була Діана Бугай – спеціаліст у сфері маркетингу,
реклами та PR.

«Бізнес-план: від ідеї до гранту на власну справу»
 Спікеркою зустрічі була Вікторія Кифяк, к.е.н., доцентка кафедри бізнесу та
управління персоналом Чернівецького національного університету імені
Юрія Федьковича, координаторка підготовки бізнес-планів проєкту
«Україна-Норвегія», бізнес-тренерка проєктів «EU4Business» та інших,
організаторка заходів «Зимова бізнес-школа» та «HR-школа».

https://www.instagram.com/reel/DDblxwkIrbI/
https://www.instagram.com/reel/C6IbeRgINW4/
https://www.instagram.com/reel/C6GWnGYI7Ds/


ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

   Щороку мережа інформагентів Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича поповнюється, до числа яких залучаються
найактивніші студенти – представники майже усіх факультетів та
навчально-наукових інститутів університету. Вони беруть участь у створенні
якісного інформаційного середовища та цікавого контенту в офіційних
соцмережах нашого ЗВО. Станом на грудень 2024 у складі інформагентів
перебуває 31 студент. Інформагенти відділу залучені до ведення сторінок у
таких соцмережах: Facebook, Instagram, YouTube, Threads, TikTok; зйомки
тематичних відеоматеріалів, зокрема рубрики «Більше про твій ЧНУ», «Я –
студент ЧНУ», «Наукові горизонти ЧНУ» та інтерв’ю зі співробітниками та
студентами, які стали військовослужбовцями.

Розширення мережі інформагентів ЧНУ «Ніч в університеті»
  27 червня у Чернівецькому національному університеті імені Юрія
Федьковича відбувся квест для учнів 10-11 класів «Ніч в університеті», який
організував відділ комунікації та брендингу Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича за підтримки Профспілкової
організації студентів. Захід передбачав знайомство учнів з архітектурою
нашого університету, розвиток критичного і логічного мислення та набуття
вміння працювати у команді шляхом занурення в атмосферу магічної
історії. Квест сприяв покращенню взаємодії між однолітками та
спілкуванню зі студентами університету, що надалі допоможе майбутнім
абітурієнтам обрати наш університет для навчання та краще адаптуватися
до нових умов студентського життя. Участь у квесті взяло понад 100 учнів.
Команди, які посіли призові місця, отримали цінні подарунки.
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https://www.youtube.com/watch?v=56NynHO6phY
https://www.instagram.com/reel/DDEcYHPIVeN/
https://www.instagram.com/reel/DDEcYHPIVeN/
https://www.youtube.com/watch?v=Ri7KfHjd9-g
https://youtu.be/Kg92wf7BnRA
https://www.instagram.com/reel/C81-UkEohX2/
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  2024 рік став важливим і продуктивним періодом для навчально-
наукового інституту біології, хімії та біоресурсів. Завдяки новаторським
підходам і цілеспрямованій діяльності під керівництвом новообраного
директора Руслана Беспалька інститут досягнув значних успіхів у своїй
роботі.
  Інститут оновив навчальні плани з акцентом на практичну підготовку
студентів, інтеграцію сучасних технологій та міждисциплінарний підхід до
навчання. 
 У рамках профорієнтаційної роботи викладачі ННІБХБ активно
співпрацюють з учнівською молоддю. Під їхнім керівництвом 5 учнів Малої
академії наук вибороли призові місця на III етапі Всеукраїнського
конкурсу-захисту. У березні на базі ННІБХБ проведений практичний тур IV
етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії.

 Співробітники інституту, на запрошення НЕНЦ учнівської молоді,
проводили уроки педагогічної майстерності «STEM – світ інноваційних
можливостей: досвід роботи закладів позашкільної освіти Буковини».
 Студенти брали активну участь у молодіжних форумах, конкурсах,
стартапах: проєкт Бізнес-інкубатор «Innovation challenge ЧНУ» - Богдан
Сосній, Михайло Заєць; обласний конкурс «Ideas of young people-2024» -  
Катерина Рибак, Микола Ілащук. 
 31 жовтня відбувся навчально-виробничий семінар «День практичної
геодезії та землеустрою: від теорії до практики», який об'єднав студентів і
викладачів, а також представників організацій: ПП «Кайлас-К», ТОВ
«Кайлас АЕРО/ГІС технології», ТОВ «Подільський земельний центр» і ТОВ
«ЕЛНАВ». 
  Працівників та студенів ННІБХБ, які досягли високих результатів у своїй
діяльності, нагородили грамотами та подяками. Доцентам кафедри хімії та
експертизи харчової продукції Валентині Іваніцькій та Ользі Скрипській
вручили подяки Міністерства освіти і науки України. Почесними грамотами
та подяками від Чернівецької обласної та міської ради нагородили Аліну
Жук та Оксану Сему. Двох студентів, а саме Еріку-Пашу Бойчук та
Олександра Худого, нагородили грамотами від Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича. 

  Завдяки активній підтримці дослідницької діяльності розпочалася
реалізація декількох важливих наукових проєктів у галузях
природничих наук, зокрема, проєкту МОН для молодих вчених
№ 0124U000459 за темою №  56.802 «Сучасні підходи оцінювання
черговості гуманітарного розмінування» (керівник – Гуцул Т.В.).
Конкурсна робота з автоматизованих обґрунтувань основних
параметрів польотних місій БПЛА під керівництвом Гуцула Т.В. серед
трьох рекомендованих до виконання проєктів грантів ЧНУ для молодих
науковців. Відбулися наукові читання «Актуальні питання сучасної
біохімії крізь призму часу», присвячені 80-річчю від Дня заснування
кафедри біохімії та біотехнології.
   Науковці навчально-наукового інституту біології, хімії та біоресурсів
реалізують міжнародний проєкт «RestPoll: Restoring Pollinator habitats
across European agricultural landscapes based on multi-actor participatory
approaches» за угодою ЄС «Horizon Europe».
   Відбувся захист кандидатської дисертації Володимира Каравана та
докторської дисертації Аліни Жук.
    Аспірантам Марії Урсатий та Людмилі Козуб призначили академічні
стипендії ім. М.С. Грушевського, а старшому науковому співробітнику
Василині Копач - стипендію для молодих науковців від Чернівецької
міської ради.

    Навчально-науковий інститут біології, хімії та біоресурсів активно
розвиває програми міжнародного обміну, надаючи студентам
унікальну можливість навчатися в провідних університетах світу.
Зокрема Анастасії П’ясецькій та Майї Заболотній. 
   Українсько-німецький курс «InnoBioDiv - The impact of climate
change on plants» пройшли студенти-магістри кафедри молекулярної
генетики та біотехнології Анна Черказьянова та Катерина Шишкіна.
     Студент спеціальності «Агрономія» Антон Крижановський виборов
друге місце в Обласному фестивалі-конкурсі авторської пісні та
диплом другого ступеня у конкурсі «Пісенна броня».
     Студентська чоловіча футбольна команда ННІБХБ посіла III місце у
75-й спартакіаді Чернівецького національного університету імені
Юрія Федьковича.

19

 Завдяки активній підтримці дослідницької діяльності розпочалася
реалізація декількох важливих наукових проєктів у галузях природничих
наук, зокрема, проєкту МОН для молодих вчених №0124U000459 за темою
№  56.802 «Сучасні підходи оцінювання черговості гуманітарного
розмінування» (керівник – Гуцул Т.В.).
   Конкурсна робота з автоматизованих обґрунтувань основних параметрів
польотних місій БПЛА під керівництвом Гуцула Т.В. - серед трьох
рекомендованих до виконання проєктів грантів ЧНУ для молодих
науковців. 

НАУКОВІ ДОСЯГНЕННЯ

    Для студентів ННІБХБ відновили традицію щорічної посвяти. Цей
захід став яскравою подією, яка не лише об’єднує студентську
спільноту, але й мотивує молодь до нових звершень у навчанні та
науці.

СТУДЕНТСЬКІ УСПІХИ

http://ibhb.chnu.edu.ua/
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    Створено науково-дослідний інститут «Кореляційна і сингулярна оптика»
на базі Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 
 Професор Клавдія Зенкова отримала найвищу відомчу відзнаку
Міністерства освіти і науки України – нагрудний знак МОН України "За
наукові та освітні досягнення". 
   Науковці інституту (проф. Олександр Демченко, проф. Олег Ангельський,
проф. Олександр Ушенко, проф. Юрій Ушенко, проф. Клавдія Зенкова) вже
5-й рік поспіль входять до Стенфордського рейтингу найцитованіших
науковців світу.
  Професор Юрій Ушенко, авідувач кафедри комп'ютерних наук
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича,
увійшов до престижного міжнародного рейтингу Photonics100-2025.
  Отримали стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених
професор Олександр Дуболазов і старший науковий співробітник Дмитро
Іванський.

    Трьох молодих вчених навчально-наукового інституту фізико-технічних
та комп’ютерних наук Чернівецького національного університету імені
Юрія Федьковича (професора Олександра Дуболазова, старшого наукового
співробітника Дмитра Іванського та аспіранта Владислава Ткача)
відзначили іменними стипендіями Чернівецької міської ради за високі
досягнення у науковій діяльності та вагомий внесок у розвиток міської
громади. Кожен зі стипендіатів отримав грошову нагороду у розмірі 10
тисяч гривень.
 Наукові досягнення дослідників навчально-наукового інституту
визнаються через їхню участь у рецензуванні статей для наукових журналів
з високим імпакт-фактором, які мають великий попит і часто цитуються.
Наприклад, одна зі статей, опублікованих у 2020 році в журналі "Frontiers
in Physics", була дуже популярною: її прочитали і завантажили більше ніж
21 200 разів. Це дозволило їй потрапити до 3% найбільш затребуваних
статей серед 2,3 мільярда наукових робіт, опублікованих у журналах цього
видавництва, починаючи з 2009 року. Крім того, ця стаття потрапила до 2%
найбільш цитованих робіт, що свідчить про її високу наукову значущість і
вплив.
  З 18 по 20 жовтня на базі Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича проходили спільні з Луцьким національним
технічним університетом заходи - CHNU & LNTU Tech Days 2024, основна
мета яких полягала в поглибленні співпраці, обміні навичками та в
реалізації ключових завдань відповідно до договору про внутрішню
(національну) академічну мобільність здобувачів освіти між нашими ЗВО.

Erasmus-проєкт DigiUni – Цифровий університет – відкрита
українська ініціатива, 2023 – 2027 Digital University – Open
Ukrainian Initiative (ERASMUS+ KA2 project “DigiUni” 101129236–
DigiUni–ERASMUS-EDU-2023-CBHE);
From Ukraine to COST Action CA;
Проєкт AMAZE «European Network for Additive Manufacturing in
Industrial Design for Ukrainian Context – Європейська мережа
адитивного виробництва у промисловому дизайні в українському
контексті», який реалізується за програмою ЄС «ERASMUS+ KA220-
HED-2023» відповідно до грантової угоди між Національним
університетом науки та технологій «Бухарестська Політехніка» (м.
Бухарест, Румунія), Познанською Політехнікою (м. Познань, Польща),
компанією EDIBON International, S.A. (Мадрид, Іспанія) та
Чернівецьким національним університетом імені Юрія Федьковича.

   Проводилась зустріч студентів та адміністрації навчально-
наукового інституту фізико-технічних та комп’ютерних наук зі
стейкхолдерами, випускниками кафедр інституту, зокрема із
заступником начальника Чернівецької ОВА з питань цифрового
розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації (CDTO)
Валентином Пабатом; директором офтальмологічної клініки “Ваш
зір”, м. Чернівці Олегом Демянишином; військовослужбовцем
Збройних Сил України Павлом Ангельським. 
     Проведено ряд благодійних заходів, де силами студентського
парламенту та профбюро студентів ННІФТКН вдалося зібрати понад
150 тисяч гривень, які перерахували на придбання автомобіля для
80-ї окремої десантно-штурмової бригади та студента ННІФТКН
Дмитра Немцева; на потреби 33 ОЩБ на Сумському напрямку; для
92-го батальйону ТрО; Роти вогневої підтримки 8-го окремого
гірсько-штурмового батальйону 10-ї окремої гірсько-штурмової
бригади «Едельвейс», для підтримки 14 підрозділів ЗСУ, ГУР та НГУ. 

     Крім того, можна відзначити активну волонтерську діяльність
доцента Олександра Д. Валя, асистента Олександра О. Валя,
зусиллями яких здійснили закупівлю комп’ютерної техніки, засобів
пересування; організували гуманітарну допомогу на суму близько
800 тис. грн та передали військовослужбовцям Північного та
Південного напрямків, а також для формування нової бригади.
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    У навчально-науковому інституті функціонують такі міжнародні угоди
про співпрацю, академічну та студентську мобільність:

Європейська програма для студентів та магістрів Erasmus Mundus Joint
Master of Science “Photonics for Security, Reliability, and Safety” Grant
Agreement 2019-2025; 
Міжнародний проєкт Research project ‘AQUA 2.0 - Augmented Reality-
based Qualification for Ukraine (UA) (Fraunhofer IGCV);
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   Проєктування корпусу у Вижниці. У співпраці з Університетом
прикладних наук міста Любек (Німеччина) студенти кафедри
містобудування та урбаністики долучилися до проєкту створення
мультифункціонального навчального корпусу у Вижниці.

   2. Екскурсія Буковиною для студентів і гостей. У жовтні студенти
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича та гості
з Києва, Харкова та Івано-Франківська здійснили подорож до знакових
місць Буковини, в тому числі музей-садибу Івана Миколайчука у селі
Чортория. Цей візит не лише ознайомив учасників із культурною
спадщиною, але й створив сприятливу атмосферу для професійного та
творчого обміну.
  3. Наукові воркшопи та ініціативи: облаштування музею історії
університету. Магістри кафедри архітектури та збереження об'єктів
ЮНЕСКО працювали над проєктом облаштування музею історії
університету в Митрополичому палаці. У межах воркшопу проведено
обміри приміщень, розроблено дизайн-пропозиції та обговорено
перспективи реалізації проєкту.

    2024 рік став важливим етапом у розвитку факультету архітектури,
будівництва та декоративно-прикладного мистецтва Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича.

     4. Міжнародна співпраця: проєкт Erasmus+ KA2 Accelerate. Кафедра
декоративно-прикладного мистецтва розвивала імерсивне навчання
спільно з Університетом Бат-Спа (Англія). Цей підхід зробив освітній
процес сучаснішим, сприяв інтеграції інновацій та міжнародного досвіду.
   Стажування Андрія Струка у Португалії. В.о. завідувача кафедри
будівництва Андрій Струк пройшов стажування в Університеті Внутрішньої
Бейри. Його результати включають домовленості про мобільність
студентів і викладачів, а також перспективу проведення спільних літніх
шкіл.

     Міжнародний симпозіум «Мистецтво як культурно-освітній бренд»
   Участь у симпозіумі, організованому у рамках проєкту «Схід+Захід=Мир».
Симпозіум підкреслив важливість мистецтва у формуванні культурного іміджу
України.
    Обмін студентами з КНУБА. Архітектурні будні CHNUxKNUCA стали яскра-
вим прикладом співпраці між університетами, що включала обмін досвідом,
навчання та створення майбутніх проєктів.

      Основні події та досягнення:
      1. Всеукраїнський конкурс «Збереження і сталий розвиток культурної
спадщини». У Шевченківській залі університету відбулася урочиста
академія з нагоди завершення конкурсу, присвяченого 70-річчю
членства України в ЮНЕСКО. Конкурс залучив 118 учасників з дев'яти
університетів України, які представили свої дипломні проєкти. Особливу
увагу привернули пам’ятні знаки із зображенням Резиденції
митрополитів Буковини і Далмації, створені студентами кафедри
декоративно-прикладного мистецтва. 

   5. Освітні події та зустрічі: присвоєння вченого звання доцента заві-
дувачці кафедри декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва –
Мирославі Жаворонковій, що є визнанням її професійного внеску у
розвиток мистецької освіти.

   Зустріч із компанією «Водограй». Обговорення імплементації дуальної
освіти, що поєднує навчання і практичний досвід, стало важливим кроком
для працевлаштування студентів.
     Літня практика студентки з Німеччини
  З 2 по 23 липня кафедра приймала студентку Ганну Офферман із
Пфорцгаймського університету дизайну (Німеччина), яка пройшла практику
за програмою «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,
реставрація».

      Онлайн-лекції
  Лекція професора Клементе Пінто (Португалія) про використання
природного каменю у будівництві. Лекція професора Крістофа Веслінга
(Німеччина) про розвиток набережних у центральних частинах міст.
     6. Культурні події: Екскурсії Чернівцями. Першокурсники спеціальності
«Будівництво та цивільна інженерія» ознайомилися з архітектурними
пам'ятками міста. Відвідування таких локацій, як Центральна площа,
художній музей, вулиця Ольги Кобилянської та драматичний театр,
допомогло студентам зануритися в атмосферу Чернівців.

    XI Дні міської культури у Сучаві. Факультет долучився до святкування
112-ї річниці «Фабрики води», що стало платформою для вивчення досвіду
збереження історичних об'єктів.
     7. Інноваційні та наукові проєкти: проєкт European Design Upgrade 3.0
 Студенти та викладачі брали участь у розробці модульного житла для осіб,
що втратили домівки. Проєкт базувався на принципах циркулярного
дизайну та екологічної відповідальності.
    Проєкт AMAZE
 Вивчення адитивних технологій виробництва та їх адаптація до
українського контексту в рамках міжнародного проєкту Erasmus+.
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Географічний факультет

    У вересні на географічному факультету відбулася виїзна «Посвята 2024» в урочищі
Лужки Вижницького району. 
      Також цього року відбулася традиційна зустріч випускників географічного факультету. 
      Крім того, проведені Перші геофаківські спортивні ігри у форматі студентських команд
від кафедр та команди викладачів за 6 видами спорту.
   На географічному факультеті традиційним є залучення провідних українських та
іноземних фахівців до викладання навчальних дисциплін та окремих тем на бінарних
лекціях, семінарських та практичних заняттях, тренінгах і т.п. Загалом, у 2024 році зі
студентами факультету 49 запрошених лекторів з різних куточків України та Європи
ділилися своїми знаннями та досвідом. Зокрема, відбулася зустріч здобувачів вищої освіти
з архітектором, експертом з планування урбанізованого простору Міхаєлем Жаєном
(м. Париж, Франція).

   2024 рік – період випробувань і можливостей, який дає нам змогу переосмислити набуте і зроблене, підсумувати досягнення,
окреслити перспективи та плани на майбутнє.
     Завдяки злагодженій роботі колективу у 2024 році вдалось успішно реалізувати як низку заходів, які організував власне географічний
факультет, так і долучитися до підтримки ініціатив університетського, обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів. За активну
роботу 40 викладачів географічного факультету були відзначені нагородами різного рівня. 

 Традиційні заходи та нові ініціативи
  Закарпатська, Івано-Франківська, Хмельницька, Волинська, Львівська, Тернопільська та Черні-
вецька області провели виїзні загальногеографічні та туристично-краєзнавчі практики для студентів
1-2 курсу (Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича виділив на ці потреби
170 000 грн.). 
     За 2024 рік на географічному факультеті було акредитовано 5 освітніх програм:

ОП «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг» (бакалавр).
ОП «Геодезія та землеустрій» (бакалавр).
ОП «Регіональний розвиток і просторове планування» (бакалавр).
ОП «Геодезія» (магістр).
ОП «Географія» (аспірантура).

    На географічному факультеті функціонує YouTube-канал – «Цілком природно» (101 серія; 4,76 тис.
підписників; 246,1 тис. переглядів). За 2024 рік вдалося набрати 40 тис. переглядів та розпочати
регулярну трансляцію на місцевому телеканалі ТВА;
  Відбулось відкриття меморіальної дошки пам’яті Почесного професора Чернівецького націо-
нального університету імені Юрія Федьковича Ярослава Жупанського. Дошка розміщена за адресою:
м. Чернівці, вул. Головна, 61.

   Відбулась перша Міжнародна науково-практична конференція студентів, аспірантів та
молодих вчених «Географія, картографія, географічна освіта: історія, методологія,
практика», присвячена 90-річчю з Дня народження професора Ярослава Жупанського.
    80 років відзначив географічний факультет Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича. На честь цього була проведена Міжнародна наукова конференція
«Природа і суспільство: виклики і поступ». 229 учасників представляли Румунію, Польщу,
США, Болгарію, Австрію, Молдову та 20 населених пунктів України. 
  Співробітники, аспіранти та студенти географічного факультету також брали участь у
наукових фестивалях «FESTнаука» та «LvivOpenLab», на яких презентували свої наукові
доробки. 
     Пройшла профільна літня школа для обдарованої учнівської молоді «Інтелект Буковини».
   Відбулось засідання круглого столу, де заслухано звіт про виконання науково-дослідних
робіт на факультеті: 

Розробка картографічних моделей природно-заповідного фонду Чернівецької області. 1.
Наукове обґрунтування принципів планування сталого, якісного розвитку річки
Черемош у межах Чернівецької області, за участі заступника начальника ЧОВА
Олександра Янкова, голови постійної депутатської комісії Чернівецької обласної ради
Ярослава Бартоша, начальника Управління екології та природних ресурсів Чернівецької
ОВА Миколи Білоконя, начальника відділу супроводу реформ та аудиту місцевих
програм Чернівецької обласної ради Петра Брижака. 

2.

   Представницькою була участь викладачів географічного факультету в Українському
урбаністичному форумі 2024: Суспільство і простір.
       У 2024 р. географічний факультет провів низку семінарів для вчителів міста та області.

 Наукові конференції та семінари

 Заходи для студентської спільноти
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Innovation Laboratories for Climate Action (ILCA);
Реакція університетів на великі перешкоди «TURBO»;
Міжнародна програма дистанційного навчання від CERGE EI
Foundation;
Economic Education for V4 and Beyond.

 Економічний факультет активно розвиває виховний та патріотично-
просвітницький напрямок роботи зі студентами. Серед реалізованих ініціатив  
– волонтерські акції та численні заходи просвітницького, спортивного,
культурного та художньо-естетичного, інтелектуального характеру.

  Економічний факультет є одним з найбільших структурних підрозділів
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

2000 студентів денної і заочної форм навчання;
20 докторів наук та 84 кандидати наук;
19 освітньо-професійних програм;
25 партнерських закордонних університетів та організацій;
понад 16 000 випускників.

   Науковий доробок економічного факультету за 2024 рік вирізняється
значними здобутками. Колектив професорів та викладачів плідно
працював над підготовкою навчально-методичних матеріалів,
результатом чого стали випуск 22 підручників та навчальних посібників,
розробка 40 методичних праць, публікація 5 монографій, підготовка
160 наукових статей та подання 170 тез доповідей на конференціях.
 Важливою складовою розвитку факультету стала міжнародна
активність: 30 співробітників взяли участь у закордонних наукових
заходах, 25 викладачів пройшли міжнародне стажування, а 20 осіб
пройшли курси підвищення кваліфікації. 
  Маємо і значні успіхи студентів, зокрема перемога в національному
фіналі проєкту «Відновлення через соціальне підприємництво» та ІІІ
місце у ІІ Всеукраїнському турнірі з фінансової грамотності
«KharkivFinCup-2024».

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
ЕКОНОМІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ

 Протягом цього року колектив економічного факультету досяг визначних
успіхів на університетському рівні. Серед ключових здобутків:

відкриття діджитал-хабу з використанням штучного інтелекту в рамках
проєкту Бізнес-інкубатор “Innovation challenge”;
зимова бізнес-школа 6.0 – Синергія освіти та бізнесу;
зимовий табір для студентів спеціальності «Маркетинг»;
щорічний міський турнір «Фінансова грамотність – запорука успіху» серед
старшокласників закладів загальної середньої освіти м. Чернівці;
започаткування «Пілотного проєкту внутрішньої академічної мобільності»
(ВАМ), який реалізується спільно з Запорізьким національним
університетом.

 УСПІХИ НА
УНІВЕРСИТЕТСЬКОМУ РІВНІ

   Економічний факультет активно розвиває міжнародну співпрацю та
гран-тову діяльність. Налагоджені партнерські відносини із такими
європейськими університетами: 

Університет Норд, Інститут доктора Я.-У. Сандала (Норвегія);
Віденський університет, Університет м. Грац, Університет Альпен-
Адрія м. Клагенфурт (Австрія);
Мюнстерський Університет прикладних наук, Дюссельдорфський
Університет прикладних наук, Ааленський Університет прикладних
наук (Німеччина);
Університет м. Гронінген (Нідерланди);
Сучавський університет Стефана чел Маре, Університет Олександра
Іоана Кузи м. Ясси (Румунія);
Університет Лотарингії м. Мец (Франція);
Університет м. Лодзь, Академія Леона Козьмінського, Університет
Лазарського (Польща);
Туринський університет (Італія);
Університет Миколаса Ромеріса (Литва);
Університет м. Валенсія (Іспанія) та ін.
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  Незважаючи на численні труднощі, 2024 рік відкрив перед
факультетом нові перспективи та спонукав до пошуку інноваційних
рішень, що вимагали гнучкості й адаптації до мінливих умов.
  Зусиллями професорсько-викладацького складу факультету іно-
земних мов досягнуто значних успіхів у багатьох сферах.
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     Організація закордонних конференцій:
   За активної участі О. Стефурак, Н. Якубовської, С. Наместюк, В. Петрук
під керівництвом Г. Драненко був організований міждисциплінарний
Літній університет «Enseignement de FLE en urgence et initiation aux
techniques qualitatives de recherches en Management» та проведена
Міжнародна конференція «Apprendre / enseigner le FLE en urgence» в
Лотаринзькому університеті. 
      Міжнародна наукова конференція
  16-17 травня відбулася ХVII Міжнародна наукова конференція
“Актуальні проблеми романо-германської філології та прикладної
лінгвістики”, присвячена 70-річчю факультету іноземних мов
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.
   Протягом двох днів усі зацікавлені мали змогу обговорити наріжні
питання та новітні тенденції в романо-германському перекладознавстві,
лексикології, текстології, когнітивістиці, методиці навчання іноземних
мов та перекладу. 
   На тлі війни в Україні та спричиненої нею складної безпекової
ситуації організатори були щиро раді вітати учасників зі США,
Німеччини, Словенії, Словаччини очно. 
    Гості ділились власним досвідом, спонукаючи до цікавих та змістов-
них дискусій. Засновниця організації “Docutribe”, наукова співробітниця
Гарвардського університету Сісілі Тайлер (США), доктор філології,
ад’юнкт-професор, наукова співробітниця Вюрцбурзького університету
Юліуса Максиміліана Наталія Лазебна (Німеччина), асистент кафедри
післядипломної освіти, коледж Др. Дада Вайд університету Гоа Т.С.
Санджаян (Індія) поділилися власними напрацюваннями у сфері
методики викладання іноземних мов. 

     «Стань студентом на один день»
  30 листопада факультет іноземних мов відчинив свої двері для
майбутніх студентів, які хотіли зануритись у світ мов, культури та
університетського життя! 
   Викладачі Карина Унгурян та Олена Матвєєва провели інтерактивні
заняття для учнів 10-11 класів, ознайомили їх із особливостями
іноземних мов та допомогли майбутнім випускникам шкіл осмислити
їхній вибір майбутньої професії. 
   Студенти профбюро факультету іноземних мов провели екскурсію
учням по корпусу, а також влаштували для них передноворічний квест,
де кожна загадка була пов'язана з іноземною мовою. Переможці квесту
отримали цінні призи та подарунки.
     Благодійний ярмарок
 31 жовтня студенти факультету іноземних мов організували
тематичний ярмарок з нагоди Геловіну. До організації заходу
долучилися не лише студенти, а й викладачі та співробітники
університету.
  Усі охочі могли придбати вироби ручної роботи, випічку та інші
сувеніри.
  Крім того, студенти факультету іноземних мов продемонстрували
свою патріотичність та активну громадянську позицію, адже зібрані
кошти від ярмарку були передані на потреби ЗСУ (спільними зусиллями
вдалося зібрати 20 000 гривень).
     Разом для добра
    Профбюро студентів факультету іноземних мов продовжує традиції
соціальної відповідальності. Спільно із заступником декана Юрієм
Собковим передали Магальському дитячому будинку-інтернату
гуманітарну допомогу, яка так необхідна дітям ВПО з інвалідністю.
Серед зібраних речей були іграшки, канцелярські товари, теплі речі та
засоби гігієни. 

      Навчальний процес:
опубліковано 10 навчальних посібників, 2 навчально-методичні
посібники, 3 методичні вказівки та 1 підручник;
на електронній навчальній платформі Moodle у 2024 р. було
створено та впроваджено 33 нових дистанційних курси;
12 запрошених іноземних фахівців провели низку гостьових лекцій.

      Міжнародна діяльність:
37 викладачів підвищували свою кваліфікацію, беручи участь у
курсах, вебінарах і семінарах, спрямованих на вдосконалення
професійних компетентностей та ознайомлення з новітніми
методиками викладання;
25 викладачів пройшли стажування за кордоном;
20 студентів отримали стипендії у межах програми ERASMUS+.

      Наукова діяльність:
викладачі взяли участь у роботах 30 закордонних, 36 міжнародних
українських та 5 всеукраїнських конференцій;
опубліковано 13 статей у фахових закордонних виданнях, 12 з яких
є рейтинговими, 51 стаття – у фахових українських виданнях;
підготували 2 вітчизняні та 8 закордонних монографій (розділів у
монографіях).

     Науково-дослідна робота здобувачів освіти
   16 – 17 квітня на факультеті іноземних мов у дистанційній формі
відбулася традиційна щорічна студентська конференція. У роботі 7
секційних засідань взяли участь 228 студентів. 
     Discussion and Debate Club
    За ініціативи кафедри іноземних мов для природничих факультетів
відновилася діяльність англомовного хабу English Friendly Environment
Booster; 3 жовтня відбулося перше засідання проблемно-пошукової
групи “Debating Society”, де учасники мали можливість ознайомитися з
основними принципами формату Speed Debating та структурою
побудови виступів. 15 листопада відбувся другий етап Discussion and
Debate Club, в онлайн зустрічі взяли участь 17 студентів – переможців
попереднього туру дискусійного клубу з факультету математики та
інформатики, географічного, юридичного та економічного факультетів,
факультету архітектури, будівництва та декоративно-прикладного
мистецтва, навчально-наукового інституту фізико-технічних та
комп’ютерних наук. 29 листопада відбувся третій –
міжуніверситетський етап, де взяли участь і студенти Луцького
технічного університету та Національного університету будівництва та
архітектури. Завідувач кафедри іноземних мов для природничих
факультетів к.філол.н., доц. Мудра О.В. та завідувач кафедри
будівництва к. фіз.-мат. н., доц. Струк А.Я. стали лідерами та членами
журі всіх трьох етапів. 

Факультет іноземних мов
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    Студенти факультету історії, політології та міжнародних відносин, зокрема
спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні
студії» беруть активну участь у програмі Еразмус+, яка підтримує можливості
навчальної та академічної мобільності в освіті та для молоді, «Літніх школах»,
організованих зарубіжними закладами освіти, а також у Міжнародних
молодіжних об’єднаннях.
   Цього навчального року студенти були учасниками програм Еразмус+ в
університетах Гронінгена (Нідерланди), Оснабрюка, Дюссельдорфа (Німеч-

   На факультеті продовжують свою активну діяльність п’ять науково-дослідних центрів: Центр канадських студій імені Рамона
Гнатишина, Центр американських студій, Центр «Східна школа польських студій імені Антона Кохановського», Центр румунських студій,
Центр Буковинознавства. Цього року зусиллями викладацького колективу було успішно проведено три міжнародні наукові конференції:
«На перетині епох. Перша світова війна: феноменологія, геополітичні та гуманітарні наслідки, історична пам’ять», ХVIII Міжнародна
науково-практична конференція студентів та молодих вчених: «Актуальні проблеми зовнішньої політики України», XI Міжнародна нау-

кова конференція «Муніципальні читання імені Антона
Кохановського». 
     Продовжують удосконалюватися три фахові факультетські
наукові видання (категорія Б): «Медіафорум: аналітика, прогнози,
інформаційний менеджмент», «Історико-політичні проблеми
сучасного світу», «Науковий вісник Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича. Історія». Зусиллями
викладацького колективу було опубліковано монографію «The
Great War 1914–1918: Comprehending the Tragic Experience».
Відбувається реалізація міжнародного міждисциплінарного
грантового проєкту «Conflicts of memory, memories of conflicts».

     Протягом жовтня-листопада на факультеті історії, політології та міжнародних відносин проходили
традиційні осінні дебати, організовані Політологічним науковим товариством «Аналітик». Цього разу
студентське товариство вийшло на міжфакультетський рівень, запросивши до участі представників
економічного факультету. За перемогу боролися команди першокурсників спеціальностей
«Політологія», «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», «Міжнародні
економічні відносини» та збірна команда спеціальностей «Історія та археологія» і «Середня освіта».
Усі студенти вправно аргументували свої тези, чітко відповідали на запитання журі й опонентів та до
останнього відстоювали свої позиції. У фіналі дебатів обрали тему «Чи повинні соціальні мережі бути
регульованими державною владою: за та проти». Перемогу здобула команда політологів.

 Серія осінніх дебатів на ФІПМВ

 Студентська міжнародна мобільність

    Новий навчальний рік на факультеті для профбюро студентів ФІПМВ розпочався із символічної
посвяти першокурсників, для яких провели вступну церемонію та квест факультетом, під час якого
вони мали змогу ближче познайомитися зі своїм “новим домом” та одне з одним. 
   Ще одним етапом привітання першокурсників став «Вечір знайомств» у стилі 80-х, а також за
підтримки волонтерської комісії разом зі студентами ННІФТКН було проведено благодійний
ярмарок, на якому вдалося зібрати 13 658 грн. 
  Наприкінці вересня в Біблійному саду ЧНУ провели арт-терапію, де малювання та розмови покра-
щили студентам настрій та налаштували на позитивний лад. 2 жовтня в стінах факультету було про-
ведено профспілкову звітно-виборну конференцію, під час якої делегати з академічних груп прослу-
хали звіт про роботу профбюро студентів та обрали його новий склад. Також у жовтні організували 2
заходи із серії марафону «Сутінок»: студенти гарно провели час за переглядом культового фільму. 

 Діяльність профбюро студентів

 Робота галереї-виставки «Україна. Становлення державності»
    Факультет історії, політології та міжнародних відносин долучився до проведення галереї-виставки
«Україна. Становлення державності». Проєкт організував Культурно-мистецький центр імені Івана
Миколайчука у співпраці з благодійним фондом «Музей Становлення української нації». Ця виставка
є не просто ретроспективою минулого — це візуальний шлях крізь епохи, який допоможе кожному
відчути глибину української історії та її вплив на сьогодення. Наші студенти два місяці були гідами
під час роботи галереї-виставки. 
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чина), Вроцлава, Гданська (Польща), Мадрида, Севільї (Іспанія), Брно (Чеська Республіка). В Університеті Ігнатіума у Кракові студенти
брали участь у Літній школі «UA in EU Summer School». Студентка Софія Богданова була молодіжною делегаткою від України до Конгресу
місцевих та регіональних влад Ради Європи у Страсбурзі (Франція).

http://history.chnu.edu.ua/


Факультет математики та інформатики

   У рамках програми Arqus Solidarity for Ukraine співробітники
факультету Анастасія Юрійчук та Богдан Яшан пройшли стажування у
Вроцлавському університеті (Польща). Також представники факультету
взяли участь у міжнародній літній школі Evolutionary Computing in
Optimization and Data Mining (Румунія). Заступниця деканка ФМІ Віра
Сікора долучилася до події «Інтернаціоналізація навчальних програм
через UNITA» (Румунія). Завдяки Erasmus+ студенти факультету
навчалися в університетах Австрії та Словаччини.

за підтримки IT-компанії Yukon Software факультет отримав сучасний
комп’ютерний клас, обладнаний для навчання та досліджень;
у межах проєкту IT Future Talks від Sigma Software University студент
Максим Мар’янчук провів лекцію про актуальність .NET у сучасній
розробці ПЗ;
магістрантка Валерія Гаука розробила вебдодаток для комісії Вченої
ради університету щодо обліку заявок на зміни до ОПП/ОНП;
навчальні практики від Global IT Support дали студентам змогу
опанувати сучасні технології VR, AR та AI with Python;
викладачі факультету входили до складу журі IV етапу Всеукраїнських
учнівських олімпіад: із математики – Олена Карлова та Володимир
Михайлюк; із інформатики – Ігор Черевко, Тетяна Караванова, Василь
Косован та Ігор Скутар.

 МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ ТА ІНТЕГРАЦІЯ
У СВІТОВУ НАУКОВУ СПІЛЬНОТУ

 ДОСЯГНЕННЯ В НАУКОВІЙ ТА
ОСВІТНІЙ СФЕРАХ

відбулася V Міжнародна наукова конференція, присвячена 145-річчю
Ганса Гана, яка об'єднала понад 200 науковців із шести країн;
декана факультету Ольгу Мартинюк обрали головою галузевої
експертної ради з математики та статистики;
асистент кафедри математичного аналізу Денис Онипа здобув
перемогу у Всеукраїнському конкурсі «Молодий вчений року» у
номінації «Наукова виставка»;
професор кафедри математичного аналізу Олена Карлова стала однією
з організаторок Міжнародної математичної школи «АТА XVI:
субріманова геометрія та оптимальне транспортування»
організовано цикл лекцій із теорії біфуркацій за участі провідного
науковця Інституту математики НАН України; 
доценти кафедри алгебри та інформатики Руслана Колісник і Віра
Сікора стали експертами сертифікації вчителів математики;
відбувся успішний захист двох дисертацій зі спеціальності «Прикладна
математика».

Єгор Семенча отримав академічну стипендію Верховної Ради України;
Члени команди кафедри прикладної математики та інформаційних
технологій Михайло Гордей, Іван Дарій, Олег Понзюк перемогли на II
етапі олімпіади ICPC-Ukraine, вийшовши до 1/2 фіналу світової
першості з програмування;
Владислав Діліон був лектором Х Всеукраїнської літньої математичної
школи «Математичний олімп»;
Катерина Нягу перемогла на Всеукраїнській відкритій олімпіаді з
англійської мови та математики;
Діана Гаценко здобула грант розміром 10 000 гривень за перемогу у
конкурсі бізнес-ідей;
команда «Mathfamily» посіла III місце в університетському
танцювальному батлі «Лови ритм»;
Мирослав Немитий став головою Студентського парламенту
університету.

 CТУДЕНТСЬКІ ЗДОБУТКИ

 ІННОВАЦІЇ ТА СПІВПРАЦЯ ЗІ
СТЕЙКХОЛДЕРАМИ

 ПОДЯКА ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ
     Усі ці досягнення стали можливими завдяки нашим захисникам, які
щодня виборюють незалежність нашої держави. Особливу вдячність
висловлюємо доценту кафедри математичного аналізу Тарасу
Звоздецькому, який із перших днів повномасштабного вторгнення росії
став до лав ЗСУ. Нещодавно він був нагороджений нагрудним знаком
«НЕЗЛАМНІ» за захист державного суверенітету України.
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    Цей рік для факультету математики та інформатики став насиченим
подіями та досягненнями. Вагомі результати в науковій, освітній та
міжнародній сферах демонструють динамічний розвиток факультету та
високий рівень професійності його професорсько-викладацького складу та
здобувачів освіти.

https://fmi.chnu.edu.ua/
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    Факультет педагогіки, психології та соціальної роботи є одним зі
структурних підрозділів Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича, який здійснює різноаспектну освітню, наукову,
громадсько-виховну та культурно-просвітницьку діяльність.
     На факультеті навчається близько 1600 здобувачів освіти, освітній
процес забезпечують 132 працівники.
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        Участь викладачів та студентів у освітніх проєктах
  Викладачі та студенти факультету активно долучаються до
різноманітних освітніх проєктів задля забезпечення високого рівня
інтеграції навчального процесу з сучасними освітніми технологіями та
практиками, а також — розвитку професійних навичок та наукового
потенціалу. 

освітній проєкт «Дружба без кордонів» у рамках співпраці між
кафедрою педагогіки і психології дошкільної та спеціальної освіти
та дитячим садком із подовженим режимом роботи «Мрія дитини»,
Тиргу-Жіу;
проєкт «Діяльнісний підхід у закладах фахової передвищої та вищої
освіти» у рамках Меморандуму між МОН та The LEGO Foundation;
проєкт USAID «Розбудова стійкої системи громадського здоров’я»
(відкриття в нашому університеті простору «Дбаю про себе»).

       Організація міжнародних та всеукраїнських конференцій, науково-
практичних семінарів
  Факультет активно займається організацією міжнародних та
всеукраїнських конференцій, науково-практичних семінарів. Це сприяє
розвитку наукової комунікації та обміну досвідом серед фахівців різних
галузей. Такі заходи створюють платформу для обговорення актуальних
проблем освіти, науки та практики, дозволяючи учасникам ділитися
своїми досягненнями, обговорювати новітні дослідження та
обмінюватися інноваційними підходами до вирішення складних
завдань. 

        Гуманітарна та виховна діяльність
    Значну увагу на факультеті приділяють виховній та патріотично-
просвітницькій діяльності, організовуючи різні заходи, конкурси,
концертні програми, серед яких:

Урочиста академія з нагоди святкування 33-річчя факультету
педагогіки, психології та соціальної роботи: «Зростаємо раЗом»; 
Захід «Стійкість молоді – сила нації» організований до Дня
психічного здоров’я у сквері ім. Сидора Воробкевича;
Концерт хорової музики у рамках мистецького проєкту
«Буковинська весна»;
Конкурс-фестиваль «Хай пісня скликає друзів».

     Викладачі, співробітники та студенти спільними зусиллями придбали
для Збройних Сил України два дрони DJI Mavic, автомобіль, антидронну
пушку. На факультеті системно діє ГО «Сітковий батальйон», яка плете
сітки та маскувальні кікімори для ЗСУ.

          Досягнення студентів факультету
    Факультет пишається досягненнями своїх студентів: 11 із них
увійшли до рейтингу ТОП-25 студентів ЧНУ; здобули 8 відзнак хорових
та вокальних колективів та 38 індивідуальних відзнак студентів на рівні
Гран-прі та призових місць (І, II, III) за результатами участі у культурно-
мистецьких конкурсах.

         Організація науково-методичних семінарів
   На факультеті систематично проводяться науково-методичні
семінари, які охоплюють широкий спектр актуальних проблем у галузі
освіти, психології, соціальної роботи та педагогічної практики, зокрема:

навчально-методичний семінар «Освітні платформи для здобуття
неформальної/інформальної освіти»;
науково-методичний семінар «Академічна доброчесність
педагогічних, науково-педагогічних і наукових працівників»;
методичний семінар «Актуальні проблеми сучасної логопедичної
практики»; 
методичний семінар «Використання штучного інтелекту в роботі
педагога. Практичні кейси»;
методичний семінар «Лабіринтами критичного мислення»; 
науково-методичний семінар «Невербальна техніка вчителя як
необхідна умова успішного викладання навчального матеріалу»;
майстер-клас «Діяльнісний підхід у змісті освіти початкової школи»
(з досвіду роботи Майї Воронки)». 

     До участі у семінарах запрошуються стейкхолдери (вчителі-
практики, представники соціальної сфери, психологи). Це сприяє
професійному розвитку викладачів, науковців та педагогів, надаючи їм
можливість обмінюватися досвідом і вдосконалювати методики
викладання з урахуванням сучасних вимог та інновацій.

      У 2024 році було проведено:
II Міжнародну науково-практичну онлайн-конференцію «Актуальні
проблеми професійної підготовки педагогів: національний та
євроінтеграційний вимір»; 
Науково-практичний семінар «Актуальні проблеми професійного
розвитку вчителів початкових класів: можливості, виклики та
перспективи» на базі комунальної установи «Глибоцький центр
професійного розвитку педагогічних працівників»;
IV науково-методичний онлайн-семінар із міжнародною участю
«Відповідальне батьківство XXI століття;
І Міжнародний симпозіум «Мистецтво як культурно-освітній бренд:
проблеми і пріоритети розвитку», присвячений 70-річчю членства
України в ЮНЕСКО;
Міжнародну науково-практичну конференцію «Підготовка
здобувачів вищої освіти до роботи з дітьми з особливими освітніми
потребами в умовах закладу дошкільної освіти. У рамках роботи
конференції на базі кафедри педагогіки і психології дошкільної та
спеціальної освіти відбулося відкриття Навчальної лабораторії
“Центр освіти та піклування про дітей дошкільного віку”. 

     Організація таких заходів дозволяє факультету утримувати високий
академічний статус, активно співпрацювати з іншими закладами освіти
та науковими установами, а також підвищувати кваліфікацію своїх
викладачів і студентів через участь у професійних обговореннях та
семінарах.

https://ped.chnu.edu.ua/
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ГОСТЬОВА ЛЕКЦІЯ ПРОФЕСОРА
К. МАЗУРА (ПОЛЬЩА)

     7 жовтня для студентів спеціальності «Середня
освіта (Фізична культура)» відбулася онлайн-
лекція на тему «Актуальні проблеми академічної
доброчесності у закладах вищої освіти Польщі»,
спікером якої був професор Костянтин Мазур з
Університету імені Адама Міцкевича в Познані.
  На лекції обговорювалися питання популя-
ризації академічної доброчесності, що базуються
на цінностях етики, моралі, довіри та
взаємоповаги, які є основою для формування
відповідальних і свідомих майбутніх фахівців.
Тема є надзвичайно важливою, позаяк закладає
основи чесного та відповідального освітнього
процесу, спонукаючи студентів до дотримання
принципів доброчесності у своїй академічній та
майбутній професійній діяльності.

МІЖНАРОДНА АКАДЕМІЧНА
МОБІЛЬНІСТЬ

   У період з 26 вересня по 1 жовтня студентка 4
курсу факультету фізичної культури та здоров’я
людини спеціальності 014.11 «Середня освіта
(Фізична культура)» Крістіна Чуботару взяла
участь у Вступному тижні UNITA, який проводився
у Західному Університеті Тімішоара (Румунія).
  Західний університет Тімішоара як партнер-
засновник Альянсу європейських університетів
UNITA проводив цей захід як для студентів
університетів-партнерів, так і для студентів
університетів асоційованих партнерів UNITA, яким
є Чернівецький національний університет імені
Юрія Федьковича.

 СТАЖУВАННЯ
«ВІДНОВЛЕННЯ/RECOVERY» 
ДЛЯ ФАХІВЦІВ ІЗ РЕАБІЛІТАЦІЇ

    Науково-педагогічні працівники та студенти
кафедри терапії, реабілітації та
здоров’язбережувальних технологій постійно
прагнуть розвитку та отримання нових знань і
досягнень. 
  Доцент Леся Логуш пройшла закордонне
стажування в рамках реалізації благодійної
програми «Відновлення/RECOVERY» для
фахівців із реабілітації на базі Національного
реабілітаційного центру Vaivari у м. Юрмала,
Латвія в період з 28 вересня по 6 жовтня. 
  Метою стажування було ознайомлення із
практичною діяльністю та досягненнями
міждисциплінарних команд країн Балтії та
Скандинавії. 
 У вересні студенти кафедри терапії,
реабілітації та здоров’язбережувальних
технологій відвідали Лікарню святого
Пантелеймона та реабілітаційний центр
Unbroken. Під час заходу вони прослухали
цікаві лекції від провідних фахівців у сфері
реабілітації, які поділилися своїм практичним 

ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ЗБОРУ 
ТА СКЛАДАННЯ ВІЙСЬКОВОЇ ПРИСЯГИ

   20 липня були проведені урочисті заходи з нагоди складання громадянами, які проходили
навчання за програмою військової підготовки офіцерів запасу кафедри військової підготовки,
військової присяги на вірність українському народові. Заходи проходили під загальним
керівництвом ректора Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича,
професора Руслана Білоскурського.
   До військової присяги було приведено 40 громадян, з них 11 дівчат. Наказом Командувача
Сухопутних військ Збройних Сил України присвоєно первинне військове звання офіцера запасу
«молодший лейтенант».

ПЕРЕМОЖЦІ ЧЕМПІОНАТІВ СВІТУ
НА ЗУСТРІЧІ З РЕКТОРОМ

   24 вересня відбулося урочисте відкриття 76-ї
Спартакіади Чернівецького національного універси-
тету імені Юрія Федьковича. Тарас Палагнюк, доцент,
завідувач кафедри фізичного виховання, висловив
найкращі побажання учасникам Спартакіади: сил,
витривалості та незламного спортивного духу!
    На святкову церемонію були запрошені декани
факультетів та директори навчально-наукових
інститутів університету. З вітальним словом до
учасників Спартакіади звернулися проректор з
науково-педагогічної роботи, міжнародної та
гуманітарної діяльності, професор Ірина Осовська та
декан факультету фізичної культури, спорту та
реабілітації, професор Юрій Мосейчук.

 16 жовтня у Чернівецькому національному
університеті імені Юрія Федьковича відбулася
зустріч ректора Руслана Білоскурського з
переможцями чемпіонатів світу з грепплінгу та
рукопашного бою. На заході також був присутній
декан факультету фізичної культури, спорту та реа-
білітації Юрій Мосейчук. Зустріч була присвячена 

УРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ 76-Ї
СПАРТАКІАДИ УНІВЕРСИТЕТУ

досвідом і клінічними кейсами. Зокрема, Олег Бі-
лянський розповів про важливість мультидисци-
плінарного підходу в роботі реабілітаційних ко-
манд, Андрій Новосад висвітлив тему ампутацій та
протезування, а Віталій Грендус обговорив
реабілітацію незрячих пацієнтів і питання
інклюзивності.
 Студенти ознайомилися з роботою реа-
білітаційного відділення центру Unbroken, відві-
дали сучасні зали, обговорили особливості реабі-
літації пацієнтів з нейротравмами, ампутаціями.

відзначенню спортивних досягнень студентів, які представляли університет на міжнародних змаганнях
та здобули важливі перемоги.  Атлети, зокрема Юрій Черкалюк, Євген Мурадов, Андрій Софроній,
Богдан Чорней, Евеліна Флоряк та Юлія Мельничук, розповідали про те, що підготовка до
міжнародних змагань вимагала не лише фізичної витривалості, а й психологічної стійкості. 

http://fizkult.chnu.edu.ua/


Volume 1, Issue 1 2020

29

   На базі кафедри сучасної української мови в травні відбувся
Всеукраїнський науковий семінар «Актуальні проблеми сучасного
українського мовознавства» з нагоди 30-річчя кафедри. До цієї
знакової події підготовлено колективну монографію «КАФЕДРА
СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ КРІЗЬ ПРИЗМУ ЧАСУ ТА
ОСОБИСТОСТЕЙ» (за заг. ред. завідувача кафедри, проф. С.Т. Шабат-
Савки), у якій репрезентовано історію становлення мовознавчої думки в
Чернівецькому університеті, а в листопаді зусиллями цієї ж кафедри
проведено Міжнародну наукову конференцію «Актуальні проблеми
синтаксису: сучасний стан і перспективи дослідження», присвячену 75-
річчю від Дня народження професора Ніни Гуйванюк – відомої
української вченої, доктора філологічних наук, професора,
багаторічного завідувача кафедри сучасної української мови.
   Університет – місце, де креативність зустрічається з натхненням
(вихід у світ альманаху «Alma mater creativa»). Кафедрою філософії і
культурології було презентовано альманах «Alma mater creativa», який
став справжньою скарбницею творчих здобутків її викладачів, студентів
та випускників різних спеціальностей. Видання також відкрило двері
для талановитих колег із Кам'янець-Подільського національного
університету імені Івана Огієнка. «Alma mater creativa» об’єднує
різноманіття мистецьких проявів: літературні твори, образотворче
мистецтво, фотографію, дереворізьблення та інші види й жанри, що
переконують у багатогранності талантів нашої спільноти. Видання
виникло з ініціативи професорки Марії Чікарькової, енергія та увага
якої дозволили об’єднати професійних митців й аматорів різних
поколінь, а вміння знайти й розкрити прикметне й значне в кожному
творі перетворило альманах на багатобарвний калейдоскоп ідей і
образів.  

   Попри виклики війни, 2024 рік став плідним для науково-освітньої
діяльності на філологічному факультеті.  
Так, кафедра історії та культури української мови у травні виграла
престижний європейський науковий проєкт EURIZON (“Європейська
мережа для розвитку нових горизонтів наукових досліджень”), який
фінансується в рамках програми Європейського Союзу з досліджень та
інновацій «Горизонт 2020». У секції «SOCIAL & CULTURAL
INNOVATION» переміг проєкт «Place names of Ukraine and Poland as
manifestation of cultural heritage of both peoples» (виконавці проєкту ‒
Ярослав Редьква, Наталія Колесник, Михайло Лукащук, Маріам Тайєм та
Наталія Варбанська). Команда співпрацює зі своїми багатолітніми
колегами з Інституту славістики Польської академії наук (м. Варшава,
Польща) та успішно продовжує інтеграцію нашої Alma Mater у єдиний
науково-освітній простір на шляху вступу України до ЄС. Також
представники кафедри в серпні взяли участь у 28-му Міжнародному
конгресі ономастичних наук (28th International Congress of Onomastic
Sciences), який проходив у столиці Фінляндії ‒ м. Гельсінкі.
Міжнародній науковій спільноті Ярослав Редьква представив доповідь
«Стандартизація топонімів етнічних меншин у правовій базі України
(1989-2023)».
  Переможцями Конкурсу проєктів фундаментальних наукових
досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних
(експериментальних) розробок молодих учених, які працюють
(навчаються) у ЗВО та наукових установах, що належать до сфери
управління Міністерства освіти і науки України, стали автори проєкту
«На шляху до інклюзивного суспільства: терапевтично-компенсаторна
функція мистецтва та релігії у контексті воєнного часу» (Секція:
Гуманітарні науки і мистецтво) Ірина Горохолінська (кафедра філософії
та культурології), Альона Тичініна та Катерина Калинич (кафедра
зарубіжної літератури та теорії літератури). Ця проєктна розробка
молодих вчених пройшла серйозний конкурсний відбір, а фінансування
за проєктом розпочнеться з січня 2025 року коштом державного
бюджету України.

    Кафедра української літератури циклічно відзначала 190-річчя від Дня
народження українського письменника, видатного педагога і просвітителя
Буковини Юрія Федьковича, низкою подій. Зокрема в жовтні вона провела
«Федьковичеві наукові читання», які об’єднали науково-освітянську
спільноту Буковини. Програма наукових читань висвітлювала різні аспекти
життя і творчості Ю. Федьковича, зачіпала його фольклористичну
діяльність, було простежено наукове студіювання Федьковичевої
спадщини та вивчення його творчості у ЗЗСО, особливості роботи
літературно-меморіальних музеїв. Також діяла книжкова виставка «Юрій
Федькович: багатогранність дослідницьких полів». Експонувалося майже
50 найрізноманітніших джерел, серед яких рідкісні видання творів Ю.
Федьковича, а також наукові дослідження про письменника з фондів
Наукової бібліотеки ЧНУ.
  Кафедра зарубіжної літератури в жовтні провела XIX Міжнародну
літературознавчу онлайн-конференцію «Художній потенціал нефікційної
літератури», яка привабила широке коло дослідників. Співорганізаторами
конференції виступили кафедра романської філології та перекладу та
кафедра румунської та класичної філології. До конференції долучилися
представники 11 країн світу: Велика Британія, Грузія, Італія, Литва,
Молдова, Німеччина, Португалія, Румунія, Словаччина, Франція, Чехія. Їхня
участь у конференції, крім усього іншого, стала ще й виразним жестом
солідарності. Виступи закордонних колег супроводжувалася словами
підтримки української науки і українського народу від імені наукових
спільнот, які вони представляли. Робота секцій була зосереджена на
обговоренні художнього стилю, інтертекстуальності, культурних і
міжкультурних контекстів нефікційної літератури, а також присвячена
дослідженням особистісних параметрів нефікційної літератури й
української нефікційної літератури в умовах війни. 
   Кафедра журналістики провела II Всеукраїнську науково-практичну
конференцію «Українські та світові медіа під час повномасштабного
вторгнення рф: нові вимоги та виклики». Учасники конференції
обговорили виклики, з якими стикаються медійники, котрі висвітлюють
повномасштабне вторгнення, проаналізували якість контенту медіа, які
пишуть про війну, та запропонували свої рішення та рекомендації щодо
розглянутих проблем. За результатами конференції видані матеріали. 
  Завдяки реалізації проєкту «Удосконалення підготовки молодих
журналістів в Україні» за фінансової підтримки Програми
трансформаційного співробітництва Міністерства закордонних справ
Чеської Республіки кафедра також покращила свою матеріально-технічну
базу.
       Філологічний факультет – це не тільки місце для здобуття знань, але й
активний осередок студентського життя, де кожен має можливість
реалізувати свої творчі та організаційні здібності. Завдяки ініціативам
Студентського парламенту та профбюро, факультет стає майданчиком для
численних подій, що сприяють розвитку студентської спільноти.
Студентський парламент філологічного факультету у році, що минув,
організував низку знакових подій, зокрема: Літературний вечір з ДПУ, на
якому студенти філологічного факультету, разом із Державним
податковим університетом, провели онлайн-літературник, читаючи вірші
українських класиків та ділячись власними творчими здобутками; на
початку року, спільно з Книгарнею «Є», був організований Літературник
«NOCTURNE.» з участю поета Бориса Бунчука; Проєкт «Вйо до ЧНУ/ОА» –
це обмін студентами між філологічним факультетом ЧНУ та Інститутом
соціально-гуманітарного менеджменту Національного університету
«Острозька Академія»; «Повстанська муза» – традиційний патріотичний
захід, присвячений вшануванню захисників України, на якому звучали
поезії та пісні про боротьбу за незалежність; Моновистава «Ревізор» –
захід, в якому Студентський парламент став співорганізатором
моновистави від Михайла Фіци, яка зібрала шанувальників театрального
мистецтва; «Буккросинг ЧНУ-КНУ» – обмін книгами між студентами
Чернівців та Києва, що став чудовою можливістю для студентів обмінятися
літературними вподобаннями; «Студентське весілля» – благодійний захід,
на якому відзначались буковинські весільні традиції, а всі зібрані кошти
були спрямовані на підтримку студентки, яка втратила батька на
передовій. Заходи від профбюро філологічного факультету: «Знайди свого
Симоненка» - на честь від святкування Всеукраїнського дня поезії;
«Філфацькі сходини» - тепла зустріч студентів для знайомства,
обговорення університетського життя; «Арт-терапія» - практичне заняття
для зняття стресу через творчість: малювання, ліплення та інші мистецькі
вправи; Зустріч із психологом (Михайло Головатий) - чудова можливість,
щоб обговорити важливі питання, які стосуються кожного студента.

Філологічний факультет
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       Юридичний факультет здійснює якісну підготовку здобувачів вищої
освіти двох спеціальностей - «Право» та «Міжнародне право»
бакалаврського рівня, трьох освітньо-професійних програм - «Право»,
«Міжнародне право» та «Медіація» магістерського рівня, і здобувачів
третього освітнього рівня доктора філософії за спеціальністю «Право».
Адміністрація факультету та професорсько-викладацький склад
забезпечують проведення активної наукової, міжнародної та освітньої
діяльності, завдяки чому факультет входить до числа кращих
правничих шкіл України.

 Професорсько-викладацький склад юридичного факультету
систематично бере участь у міжнародних стажуваннях та підвищеннях
рівнів своїх компетенцій. 22-26 квітня доктор філософії, асистент
кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Віталій
Яремчук взяв участь у програмі мобільності для викладачів «Еразмус+»,
яка відбулася на базі Ясського університету ім. А. Куза (м. Ясси,
Румунія). 
     В період з 20 по 24 травня к.ю.н., доцент кафедри публічного права,
заступник декана юридичного факультету з наукової роботи та
міжнародних зв’язків Чернівецького національного університету імені
Юрія Федьковича Павло Крайній узяв участь у Міжнародному тижні
навчання персоналу в рамках програми Erasmus+ «Розбудова стійкості:
як керувати стресом на робочому місці». Захід організував Ясський
університет «А.І. Куза» (м. Ясси, Румунія). 
   З 4 по 8 листопада доктор філософії, асистент кафедри міжнарод-
ного права та порівняльного правознавства Віталій Яремчук взяв участь
в програмі «Arqus Solidarity for Ukraine» у форматі стажування на базі
Вроцлавського університету (м. Вроцлав, Польща). 

   У рамках проєкту «Модернізація правничої освіти для підтримки
європейської та євроатлантичної інтеграції України» (EU4UA) викладачі
юридичного факультету – к.ю.н., доцентка кафедри публічного права,
заступниця декана юридичного факультету Оксана Меленко, д.ю.н.,
доцентка, завідувачка кафедри кримінального права Галина
Жаровська, к.ю.н., доцентка кафедри приватного права Наталія
Процьків, к.ю.н., доцентка, кафедри публічного права Олена
Білоскурська здійснили навчальний візит до Університету Миколи
Коперника в м. Торунь (Польща). 

  Студенти юридичного факультету не менш успішно реалізують можливості
академічного обміну. Цього року переможцями в рамках програми академічного
обміну Erasmus+ стали такі студенти:

Валентина Оксентій (студентка 3 курсу) та Наталія Гриб (студентка 6 курсу) -
Західний університет Тімішоари (Румунія); 
Марія Ринжук (студентка 3 курсу) - Вроцлавський університет (Польща);
Анастасія Алєксєєва (студентка 4 курсу) - Університет Альпен-Адрія (Австрія);
Ольга Богомаз (студентка 4 курсу) - Університет Генріха Гейне (Німеччина). 

    Крім того, впродовж 2024 року відбулось кілька зарубіжних літніх шкіл з прав-
ничої тематики за участі студентів юридичного факультету: 

3-тя Літня школа «Ovidius Summer School of Law & Administrative Sciences» (м.
Констанца, Румунія); 
Міжнародна літня правнича школа: «Про верховенство права. Що таке ЄС? Аналіз
значення статті 2 Договору про Європейський Союз» (м. Сопот, Польща); 
Міжнародна науково-технічна сесія в рамках Літньої правничої школи (м. Ватра
Дорней, Румунія). 

   Насиченим рік видався на організовані та проведені факультетом міжнародні
науково-практичні конференції, форуми, круглі столи тощо:

VII Міжнародний правничий форум «Права людини та публічне врядування в
сучасних умовах» (кафедра публічного права); 
IX Міжнародна конференція «Етичні та соціальні виміри в державному управлінні
та праві» (кафедра міжнародного права та порівняльного правознавства); 
VIII Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні виклики та актуальні
проблеми судової реформи в Україні» (кафедра процесуального права);
V Міжнародна науково-практична конференція «Правові виклики сучасності:
захист прав людини в цифрову еру» (кафедра приватного права).

   Аналогічний візит у межах цього ж проєкту здійснила делегація
факультету у складі к.ю.н., доцентки кафедри процесуального права
Людмили Остафійчук, к.ю.н., доцентки кафедри кримінального права
Олени Ющик, к.ю.н., доцентки кафедри публічного права Лідії
Вдовіченої та к.ю.н., доцента кафедри публічного права, заступника
декана факультету з наукової роботи та міжнародних зв’язків Павла
Крайнього відвідала з робочим візитом юридичний факультет Вітаутаса
Великого (м. Каунас, Литва). 

   Постійна комунікація з майбутніми абітурієнтами
факультету є одним зі стратегічних завдань. Це
створює належні умови не лише для популяризації
професії правника, але й залучення учнів до цікавих
практичних заходів, які проводяться повсякчас. Такі
заходи стали знаною візитівкою факультету не лише
серед освітніх закладів Буковини, але й за її межами.
Серед заходів, що проводились впродовж цього року,
слід відзначити:

регіональний конкурс наукових робіт (есе) «Юний
правник»; 
профорієнтаційний івент «Стань студентом
юридичного факультету на один день»; 
ряд різноманітних тематичних зустрічей учнів з
викладачами кафедр факультету; 
участь викладачів факультету в олімпіадах та кон-
курсах, які проводяться щороку на різних рівнях.

РОБОТА З АБІТУРІЄНТАМИ

АКАДЕМІЧНИЙ ОБМІН СТУДЕНТІВ

НАУКОВІ ЗАХОДИ

УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНИХ
СТАЖУВАННЯХ
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ВИБОРИ РЕКТОРА УНІВЕРСИТЕТУ
    2024 року завершився контракт на посаді ректора у Романа
Петришина. Він обіймав цю посаду з 2019 року. Саме тому 15
травня відбулися вибори ректора Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича.
    У своїй стратегії Руслан Білоскурський акцентував увагу на
вдосконаленні освітнього процесу шляхом інноваційного
підходу до викладання та навчання. Він запропонував розвиток
університетської інфраструктури, особливу увагу приділивши
впровадженню сучасних інформаційних технологій,
автоматизації процесів управління та створенню інтегрованої
системи електронного документообігу. Його бачення включало
зміцнення позицій університету в міжнародних рейтингах і
активну участь у грантових програмах для забезпечення
додаткового фінансування .
    Мирослав Заячук у своїй програмі наголосив на важливості
багатовекторного розвитку університету. Він пропонував
зосередитися на якості освітніх програм, інтернаціоналізації
навчального процесу та розширенні міжнародних партнерств.
Особливе місце в його стратегії займали заходи щодо
підтримки студентів, створення комфортних умов для навчання,
а також впровадження прозорих систем управління, включаючи
преміювання за наукові публікації та проєкти .
 Ольга Мартинюк бачила розвиток університету через
посилення науково-дослідницької діяльності, стимулювання
співпраці між факультетами та розширення міждисциплінарних
проєктів. Вона пропонувала вдосконалити освітній процес
через введення інноваційних програм і курсів, які
відповідатимуть викликам сучасності. Її програма включала
створення нових можливостей для студентів у сфері
міжнародної мобільності та стажування.
   Андрій Саміла у своїй стратегії визначив низку цілей, серед
яких було підвищення позицій університету в міжнародних
рейтингах, розширення інтернаціоналізації та залучення
додаткового фінансування через гранти. Він також наголосив на
важливості модернізації університетської інфраструктури,
розвитку цифрових технологій і покращення умов для
проведення наукових досліджень. Особливий акцент зроблено
на збереженні академічних традицій університету та його
унікальної культурної спадщини .
 За результатами підрахунку, голоси розподілилися так:

Білоскурський Руслан - 52,79% (766 голосів) від загального
списку виборців;
Заячук Мирослав - 11,92% (173 голоси) від загального
списку виборців;
Мартинюк Ольга - 19,64% (285 голосів) від загального
списку виборців;
Саміла Андрій - 8,13% (118 голосів) від загального списку
виборців.

      Недійсних бюлетенів виявили 7 (0,48%).
      Проти всіх проголосувало 13 осіб (0,90%).
     Перемогу на виборах ректора Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича здобув Руслан
Білоскурський. 
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ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
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  4 жовтня Чернівецький національний університет імені Юрія Федько-
вича відзначив свою 149-ту річницю. Це особливий день для всіх, хто
пов'язаний із цим визначним закладом вищої освіти – студентів,
викладачів, випускників та друзів університету. Він поєднує історію з
майбутніми перспективами, підкреслюючи важливість закладу для
розвитку науки та культури України.
 Розпочалася урочиста Академія із гімну України у виконанні
університетського хору "Резонанс", після чого відбулося вшанування
пам'яті захисників хвилиною мовчання, серед яких чимало наших
студентів, співробітників та випускників, які віддали своє життя, боронячи
Україну від російської агресії. У Мармуровій залі університету зібралися
члени ректорату, представники місцевої влади, студенти та співробітники.
  З вітальним словом виступив ректор університету Руслан Бі-лоскурський,
який подякував за роки сумлінної праці на благо розвитку освіти, науки та
виховання майбутніх поколінь. Ректор вручив нагороди Міністерства
освіти і науки України.
Нагрудним знаком «За наукові та освітні досягнення» нагороджена
Клавдія Зенкова.
  Нагрудним знаком «Відмінник освіти» нагороджені такі викладачі:
Галина Жаровська, Петро Сухий, Світлана Шабат-Савка.
     Почесною грамотою МОН нагороджена Марія Олійник.
     Грамотою МОН нагороджений Едуард Майструк.
    Подяка Міністерства освіти і науки України оголошена співробітникам
університету: Людмилі Вербівській, Оксані Галунці, Лесі Логуш, Сергію
Луканюку, Вірі Сікорі, Ользі Скрипській, Тетяні Тоненчук, Галині Яценюк.
    З вітальним словом виступив Руслан Запаранюк, голова Чернівецької
обласної військової адміністрації, випускник нашого університету, який
наголосив на важливості Чернівецького національного університету імені
Юрія Федьковича як осередку освіти і культури на Буковині. За
багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у
підготовку висококваліфікованих кадрів та з нагоди 149-ї річниці від дня
заснування Чернівецького національного університету імені Юрія
Федьковича Руслан Васильович Почесною грамотою нагородив таких
співробітників університету: Катерину Газдюк, Ірину Копилову, Андрія
Мінаєва, Євгенію Новак.
Олену Ющик - доцентку кафедри кримінального права.
   Від Чернівецької обласної ради з привітаннями виступив Михайло
Павлюк – заступник голови, випускник Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича, який високо оцінив професіоналізм
співробітників університету та побажав процвітання і добробуту нашій
Alma mater, після чого вручив Почесні грамоти Чернівецької обласної
ради доцентам університету: Аліні Жук, Світлані Кирилюк, Зоряні Кобелі,
Ігорю Логвінову, Юлії Мельник, Ауріці Паскар, Юрію Собку, Олегу
Шманьку.
    До Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича
завітав і Чернівецький міський голова Роман Клічук, який під час свого
виступу привітав усіх присутніх зі 149-ю річницею і висловив подяку
колективу університету за сумлінну працю та якісну підготовку фахівців,
що є запорукою успіху України. Роман Васильович вручив Почесні
грамоти Чернівецької міської ради таким співробітникам університету:
Андрію Бражанюку, Сергію Кирилюку, Івану Орлецькому, Оксані Семі,
Богдану Яшану.
    За успішний захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора
філософії та вагомі наукові здобутки, багаторічну сумлінну працю та
активну участь у громадському житті Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича подяка оголошена таким науковцям:
Володимиру Каравану, Оксані Кириченко, Юлії Літвінчук.
  Молоді, креативні та єдині у своїх прагненнях студенти роблять
університет яскравішим і успішнішим, щоденно демонструючи найкращі
якості майбутніх лідерів. За успішне навчання, активну громадянську
позицію, культурно-мистецьку та волонтерську діяльність ректор
університету Руслан Білоскурський відзначив грамотами кращих студентів:
Олександра Фисюка, Олександра Худого, Ніколь Кишкан, Анастасію
Пашешняк, Ольгу Пуганову, Лілію Дідорук, Віталіну Семеген, Еріку-Пашу
Бойчук, Вікторію Бейдик, Івана Обрадовича, Анастасію Лозовську,
Вікторію Горобець, Софію Миколайчук, Степанію Головач, Ксенію Попович
та Вероніку Колісніченко.



ВІДБУВСЯ ЗАХІД "ВІД РОМАНА ДО
ЙОРДАНА"

ДАЙДЖЕСТ ПОДІЙ

   3 грудня у Чернівецькому обласному центрі естетичного
виховання "Юність Буковини" відбувся святковий захід,
організований Центром культури і дозвілля студентів
Чернівецького національного університету імені Юрія
Федьковича і відділом з виховної роботи та гуманітарної освіти
за підтримки Профспілкової організації студентів та
Студпарламенту. 
  Подія була спрямована на популяризацію українських
традицій, об’єднання студентської молоді та підтримку
Збройних Сил України. Основною метою заходу став збір
коштів для закупівлі антидронових пончо для 65-ї окремої
механізованої бригади, де служить актор Чернівецького
муздрамтеатру Ростислав Муравін. 
  На початку заходу виступила проректор з науково-
педагогічної роботи, міжнародної та гуманітарної діяльності
Ірина Осовська, яка висловила подяку учасникам, партнерам і
всім присутнім за підтримку українських традицій та
волонтерських ініціатив університету. Її слова підкреслили
важливість єдності українців у нинішній час.
     У заході взяли участь представники таких факультетів та
навчально-наукових інститутів університету: факультету
фізичної культури, спорту та реабілітації, факультету педагогіки,
психології та соціальної роботи, факультету історії, політології
та міжнародних відносин, факультету іноземних мов,
факультету архітектури, будівництва та декоративно-
прикладного мистецтва, факультету математики та
інформатики, географічного факультету, економічного
факультету, юридичного факультету, філологічного факультету,
навчально-наукового інституту біології, хімії та біоресурсів,
навчально-наукового інституту фізико-технічних та
комп’ютерних наук, а також фахового коледжу ЧНУ.
  Програма заходу охоплювала різноманітні номери, які
ілюстрували традиційні зимові свята: ворожіння на Катерини,
Андріївські вечорниці, святковий вертеп, повстанські колядки,
святкування Маланки, Святвечір, новорічні обряди тощо.
Учасники демонстрували свої таланти через співи, танці,
театралізовані виступи та музичні номери.
  Серед дипломантів відзначили юридичний факультет
(учасники колективу нагороджені квитками на перегляд ук-
раїнського фільму у культурно-мистецькому центрі імені І. Ми-
колайчука), навчально-науковий інститут фізико-технічних та
комп’ютерних наук (учасники колективу нагороджені
подарунковими наборами від JoyMarket) та географічний
факультет (учасники колективу нагороджені квитками до
Органного залу). 
      Лауреатами стали колективи:

філологічного факультету;
факультету педагогіки, психології та соціальної роботи;
факультету історії, політології та міжнародних відносин;
навчально-науковий інститут біології, хімії та біоресурсів.

    Особливі нагороди за найбільші донати отримали навчально-
науковий інститут біології, хімії та біоресурсів (задонатили
3 025 грн) і філологічний факультет (задонатили 3 200 грн),
яким були вручені квитки до Чернівецького муздрамтеатру. 
   Загалом було зібрано 23 806 грн. Ця сума буде спрямована на
допомогу військовим, які захищають Україну.
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Протягом липня-вересня, після виборів ректора, оновився і склад
проректорів. Пропонуємо ознайомитися з їхнім оновленим складом:

Проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародної та
гуманітарної діяльності – Ірина Осовська;
Проректор з науково-педагогічної роботи та освітньої діяльності –
Тетяна Федірчик;
Проректор з наукової роботи – Юрій Халавка;
Проректор з науково-педагогічної роботи та цифрової трансформації
– Андрій Верстяк;
Проректор з науково-педагогічної роботи та навчально-організаційної
діяльності – Дмитро Федорцов

ДАЙДЖЕСТ ПОДІЙ
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ОНОВЛЕНИЙ СКЛАД ПРОРЕКТОРІВ

    22 жовтня до Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича прибув Мартін Гарріс - Надзвичайний і
Повноважний Посол Великої Британії в Україні. Спершу він
зустрівся з ректором університету Русланом Білоскурським, де
вони разом обговорили роботу закладів вищої освіти в умовах
війни.
  Після цього Мартін Гарріс зустрівся зі студентами в
Мармуровій залі, де поділився деталями своєї роботи та
окреслив, яким чином Посольство допомагає Україні. Після
цього в студентів була змога поставити питання й почути на них
відповіді.
 Приємно відзначити, що спілкування відбувалось як
українською, так і англійською мовами. Це є черговим
підтвердженням того, що наші студенти приділяють значну
увагу вивченню іноземної мови, адже розуміють важливість її
використання, зокрема, для покращення комунікації з
міжнародними представниками.

ВІЗИТ ПОСЛА ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ ДО
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА

    24 жовтня в Чернівецькому національному університеті імені Юрія
Федьковича відбулась зустріч з пані Катаріною Матерновою, Послом
Європейського Союзу в Україні. Візит розпочався з офіційної зустрічі з
ректором університету Русланом Білоскурським, проректором з науково-
педагогічної роботи, міжнародної та гуманітарної діяльності Іриною
Осовською та начальником відділу міжнародних зв'язків Сергієм
Луканюком. Під час зустрічі було обговорено співпрацю між
університетом і ЄС у сфері освіти та наукових програм, зокрема
можливості участі у проєктах, що фінансуються Євросоюзом.
    Пані Матернова виступила перед студентами університету в Мар-
муровій залі, підкресливши важливість підтримки ЄС для українських
закладів вищої освіти. Окрім цього, вона поділилась інформацією про
можливості для студентів у межах програми Erasmus+ та інших
європейських освітніх ініціатив. Під час зустрічі студенти мали можливість
особисто поставити запитання пані Послу та дізнатися більше про
перспективи співпраці з Євросоюзом.
        Після цього Катаріна Матернова зустрілась з представниками засо-
бів масової інформації в Блакитній залі Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича, де обговорювались питання
підтримки української освіти та молоді з боку ЄС.
         Наступним етапом заходу стала мотивуюча лекція від Лілії Гриневич,
проректора Харківського національного університету імені В. Каразіна,
колишнього міністра освіти і науки України, на тему "Освіта для
післявоєнної розбудови України".

ПОСОЛ ЄС ВІДВІДАЛА НАШ УНІВЕРСИТЕТ



   23 вересня до Чернівецького національного університету імені Юрія
Федьковича завітала Надзвичайний і Повноважний Посол Канади Наталка
Цмоць разом із перекладачем Посольства Іриною Лаврів. На робочій
зустрічі були присутні ректор університету Руслан Білоскурський,
проректор із науково-педагогічної роботи, міжнародної та гуманітарної
діяльності Ірина Осовська, начальник відділу міжнародних зв'язків Сергій
Луканюк, завідувач кафедри міжнародних відносин та суспільних
комунікацій Віталій Макар.
 Метою візиту було обговорення питань подальшої співпраці
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича з
Канадськими закладами освіти. Ректор ознайомив гостей із
особливостями навчання студентів нашого університету в умовах війни,
розповів про міжнародну діяльність та партнерські відносини із багатьма
закордонними ЗВО, перспективи співпраці у рамках міжнародних обмінів
студентів та співробітників.
   Пані посол залишила свій відгук у Книзі почесних гостей Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича, де побажала успіху і
процвітання Україні та висловила своє захоплення від спілкування з
українськими студентами!

ДАЙДЖЕСТ ПОДІЙ

    Цьогоріч у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича відбулися вибори деканів восьми факультетів і
директора одного навчально-наукового інституту. Пропонуємо ознайомитися з результатами виборів та новопризначеними керівниками:

Роман Грешко, доцент кафедри фінансів і кредиту, кандидат економічних наук – декан економічного факультету;
Василь Карпо, доцент кафедри міжнародних відносин та суспільних комунікацій, кандидат історичних наук — декан факультету
історії, політології та міжнародних відносин;
Євгенія Новак, доцент кафедри будівництва — декан факультету архітектури, будівництва та декоративно-прикладного мистецтва;
Петро Шпатар, доцент, кандидат технічних наук – директор навчально-наукового інституту фізико-технічних та комп’ютерних наук;
Тетяна Колісниченко, доцент, кандидат філологічних наук — декан факультету іноземних мов;
Інна Прокоп, доцент кафедри педагогіки та методики початкової освіти – декан факультету педагогіки, психології та соціальної
роботи;
Юрій Мосейчук, професор, доктор педагогічних наук – декан факультету фізичної культури та здоров’я людини;
Ярослав Редьква, доцент кафедри історії та культури української мови – декан філологічного факультету.
Ольга Мартинюк, професор, доктор фізико-математичних наук – декан факультету математики та інформатики.
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ВІЗИТ НАДЗВИЧАЙНОГО І ПОВНОВАЖНОГО
ПОСЛА КАНАДИ НАТАЛКИ ЦМОЦЬ ДО
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА



ВІЗИТ НАДЗВИЧАЙНОГО І ПОВНОВАЖ-
НОГО ПОСЛА ІНДОНЕЗІЇ ДО
УНІВЕРСИТЕТУ

  14 квітня відбулася зустріч ректора Романа Петришина із головою
Представництва ЄС в Україні Матті Маасікасом, під час якої сторони
обговорили стан співпраці Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича з університетами Європи. На зустрічі був
присутній і начальник відділу з міжнародних зв'язків Сергій Луканюк.
    Участь науковців та студентів ЧНУ у грантовій діяльності та академічній
мобільності є важливим елементом співробітництва. Пан Посол високо
оцінив зусилля університетської спільноти у цьому напрямку та зробив
пам’ятний запис у Книзі відгуків.
   Матті Маасікас побував на екскурсії територією Резиденції митрополитів
Буковини і Далмації та був вражений архітектурним дивом, яке заслуговує
бути невід'ємною частиною Європейського Союзу у складі єдиної України.

ДАЙДЖЕСТ ПОДІЙ

   1 листопада до Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича прибула офіційна делегація з
Республіки Індонезія. Надзвичайний і Повноважний Посол
Індонезії в Україні Аріф Мухаммед Басалама зустрівся з
ректором університету Русланом Білоскурським для
обговорення перспектив співпраці з університетом та
підписання меморандуму про співробітництво.
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ГОЛОВА ПРЕДСТАВНИЦТВА ЄС В УКРАЇНІ
ВІДВІДАВ ЧНУ

    27 березня до Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича завітали представники Міністерства
цифрової трансформації України.
   Модератором зустрічі виступив колишній ректор універ-
ситету - Роман Петришин.
      Представники:

Олександр Борняков (заступник Міністра цифрової
трансформації);
Наталія Денікеєва (Директор директорату розвитку ІТ-
індустрії, керівниця проєктного офісу Дія.City);
Олексій Добронравов (legal-lead проєкту Дія.City);
Діана Ракус (керівниця експертної групи із залучення
інвестицій);
Іуліанія Новікова (керівниця напряму онбордингу в Дія.City);
Денис Перевезій (юрист із бронювання у Дія.City); 
Анна Кірюхіна (комунікаційний менеджер Дія.City).

   Першим етапом зустрічі було представлення освітніх проєктів
з керівництвом університету та із завідувачами спеціалізованих
кафедр, де обговорили цілі та суть проєкту Diia City,
особливості податкової системи, алгоритм бронювання ІТ-
спеціалістів, перспективи розвитку ІТ галузі в регіоні та
інфраструктурні проєкти.
   Після обговорення представники Міністерства організували
презентацію для студентів університету на тему “Можливості
розвитку стартапів”. Упродовж презентації розглядалися
питання про роль IT-індустрії в економіці України, можливості
створення бізнесу в умовах війни та економічне майбутнє
нашої країни, а також - як Україні стати країною стартапів.

ВІЗИТ ПРЕДСТАВНИКІВ МІНІСТЕРСТВА
ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ
ДО УНІВЕРСИТЕТУ



В УНІВЕРСИТЕТІ ВІДБУВСЯ
УКРАЇНСЬКО-РУМУНСЬКИЙ
КРУГЛИЙ СТІЛ

    8 листопада у ЧНУ перебували з візитом Надзвичайний і Повноважний
Посол Румунії в Україні Александру Віктор Мікула та Надзвичайний і
Повноважний Посол Молдови в Україні Валеріу Ківерь. Вони зустрілися з
ректором університету - Русланом Білоскурським. Під час зустрічі
обговорювалися питання майбутньої співпраці ЧНУ з навчально-
науковими закладами Румунії та Молдови, залучення науковців та
студентів до проведення спільних наукових заходів та дискусій. 
  Гості взяли участь також у XVIII Міжнародній науково-практичній
конференції студентів та молодих вчених «Актуальні проблеми
зовнішньої політики України», яку організувала кафедра міжнародних
відносин та суспільних комунікацій і студентським науковим товариством
«Меридіан».

ДАЙДЖЕСТ ПОДІЙ

   4 квітня у Блакитній залі Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича відбувся Українсько-
румунський круглий стіл «Українсько-румунське безпекове
партнерство в контексті інтеграції України до НАТО» з нагоди
відзначення 75-річчя утворення Північноатлантичного Альянсу
та 20-річчя членства Румунії в НАТО, який став важливою
платформою для діалогу між українськими та румунськими
експертами. Його результати свідчать про те, що Україна та
Румунія мають спільні бачення та інтереси в питаннях
євроатлантичної безпеки та членство України в НАТО.
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ВІЗИТ ДО УНІВЕРСИТЕТУ НАДЗВИЧАЙНИХ І
ПОВНОВАЖНИХ ПОСЛІВ

    29 лютого у Мармуровій залі університету, за ініціативи
Центр культури і дозвілля студентів Чернівецького націо-
нального університету імені Юрія Федьковича спільно з медіа-
платформою "Шпальта" відбулася захоплива зустріч студентів з
одним із найвідоміших волонтерів країни - Сергієм Притулою! 
   Метою зустрічі було дізнатись більше про життєвий шлях,
волонтерську діяльність Сергія; про те, як війна змінила
українців та виклики, які зараз постають перед нашим
суспільством. 
   Сергій Притула розповів про здобутки свого волонтерськоого
фонду та волонтерського руху в Україні загалом, про переваги
студентського життя і важливість навчання в умовах війни, як не
боятись волонтерити і відкривати збори, та найголовніше, що
ми маємо постійно бути вдячні військовим. 

ЗУСТРІЧ СТУДЕНТІВ УНІВЕРСИТЕТУ ІЗ
СЕРГІЄМ ПРИТУЛОЮ

   15 березня у Мармуровій залі Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича відбувся захід «Головні аспекти
роботи Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав
людини в умовах збройної агресії проти України». Серед учасників були
народні депутати Верховної Ради України, Почесні консули, керівники
органів місцевого самоврядування, представники благодійних фондів та
організацій, професорсько-викладацький склад та студенти університету.
Перед початком заходу відбулася зустріч Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини Дмитра Лубінця із в.о. ректора університету
Василем Балухом. 

ВІЗИТ УПОВНОВАЖЕНОГО ВЕРХОВНОЇ
РАДИ УКРАЇНИ З ПРАВ ЛЮДИНИ ДМИТРА
ЛУБІНЦЯ ДО УНІВЕРСИТЕТУ



ВІЗИТ ЧЛЕНІВ ПРАВЛІННЯ ОРДЕНУ
ЙОГАННІТЕРІВ ДО ЧНУ

   11-12 жовтня в Чернівцях проходила важлива і масштабна подія.
Учасники Пан’європейського руху, історія якого нерозривно пов’язана з
боротьбою за єдність Європи, зібрались у Чернівцях у рамках
Міжнародної конференції «Пан'європейська ідея для перемоги та миру в
Україні».
    Під час конференції обговорювались важливі питання європейської
безпеки, перспектив європейської інтеграції України та інші нагальні
питання. До участі в дискусійній панелі було запрошено проф. Анатолія
Круглашова, зав. кафедри політології та державного управління,
директора НДІ європейської інтеграції та регіональних досліджень нашого
університету. Тема обговорення «Дотримання прав людини під час
воєнного стану: теорія, практика, завдання». Обговорено брутальні
порушення російським агресором норм міжнародного права, висвітлено
проблеми обмеженого впливу міжнародних організацій на країну
агресора. Особливу увагу учасники дискусії звернули на завдання в царині
захисту прав і свобод громадян у контексті перспектив підготовки нашої
держави до вступу в ЄС. Дискусію модерував Олександр Слобожан –
виконавчий директор Асоціації міст України. Питання, які обговорювались
на цій та інших панелях викликали значний інтерес. Особливо приємно
відзначити активну участь у заходах Конференції студентів Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича.

ДАЙДЖЕСТ ПОДІЙ
   Зустріч вдалася напрочуд продуктивною. Руслан Романович
висловив подяку за системну підтримку та допомогу Україні з
боку Ордену Йоганнітерів. Обговорювали поточну ситуацію на
Буковині, подальші можливості щодо підтримки внутрішньо
переміщених осіб та університету в умовах війни. Окремо
сконцентрували увагу на стані української енергосистеми, яка
знаходиться під постійними ворожими обстрілами. Результатом
зустрічі стала домовленість про наміри підписання
меморандуму про співпрацю між благодійною організацією
ордену та нашим університетом і подальшу підтримку в різних
сферах.
   Ще одним приємним пунктом зустрічі стало нагородження
нагрудною відзнакою Ордену Йоганнітерів за особливу
громадянську активність Сергія Луканюка та Оксани Матійчук.
Губернатор ордену Александр Барон фон Корфф, який вручав
відзнаки, наголосив на надійності партнерських відносин та
професійності в організації й розподілі гуманітарної допомоги
завдяки їм обом.
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ПАН’ЄВРОПЕЙСЬКИЙ РУХ: 
ПІДТРИМКА УКРАЇНИ



ВІДБУЛАСЯ XVIII ЗВІТНО-ВИБОРНА
КОНФЕРЕНЦІЯ ПЕРВИННОЇ
ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
СТУДЕНТІВ ЧНУ

ДАЙДЖЕСТ ПОДІЙ

  17 жовтня в Червоній залі Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича відбулася XVIII звітно-
виборна конференція Первинної профспілкової організації
студентів університету.
    З привітальним словом до учасників конференції звернувся
ректор університету Руслан Білоскурський, який наголосив на
високій ефективності роботи профспілкової організації
студентів та важливій її ролі в університетському житті. 
  Попередньо обрані делегати від всіх факультетів та
навчально-наукових інститутів мали змогу заслухати звіт голови
профспілкової організації студентів Віталія Кіндзерського про
роботу профспілкового комітету за 2019-2024 роки.
   У своїй доповіді Віталій Володимирович детальніше зупи-
нявся на найефективніших проєктах, реалізованих
профспілковою організацією упродовж останніх п'яти років.
Загалом звіт був структурований за вісьмома розділами (комісії
та підрозділи організації, робота із першокурсниками, захист
соціально-економічних прав, інформаційна робота, навчання
профактиву та методичне забезпечення профспілкової
діяльності, культурно-масова робота, працевлаштування
студентів та фінансова звітність).
 Профспілковий актив вручив Віталію Кіндзерському
імпровізовану нагороду за багаторічну самовіддану роботу на
благо Профспілкової організації студентів Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича
"Найкращому голові".
Важливим етапом конференції стало обрання нового голови та
заступників Профспілкової організації студентів, якими стали: 

Михайло Головатий - голова.
Плескач Олександра - заступниця голови, студентка
факультету історії, політології та міжнародних відносин.
Білан Владислав - заступник голови, студент факультету
педагогіки, психології та соціальної роботи.
Вараниця Ксенія - заступниця голови, студентка факультету
іноземних мов.
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    Випускниці спеціальності «Міжнародні відносини» факультету
історії, політології та міжнародних відносин Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича отримали
високі дипломатичні посади:

Юлія Федів призначена Надзвичайним і Повноважним Послом
України в Республіці Філіппіни.
Марʼяна Пілігач призначена Першим секретарем з
консульських питань в Посольстві України в Румунії.

     Колектив факультету пишається досягненнями своїх випускниць.
Бажаємо успіхів, натхнення та плідної роботи у зміцненні
міжнародних зв’язків України! Ми впевнені, що ваші
професіоналізм та відданість стануть вагомим внеском у розвиток
дипломатичних відносин нашої держави.

НАШІ ВИПУСКНИЦІ ОТРИМАЛИ ВИСОКІ
ДИПЛОМАТИЧНІ ПОСАДИ

https://www.chnu.edu.ua/media/sjnchyuy/xviii_zvitno_vyborna_konferentsiia_pervynnoi_profspilkovoi_orhanizatsii_compressed.pdf
https://www.chnu.edu.ua/media/sjnchyuy/xviii_zvitno_vyborna_konferentsiia_pervynnoi_profspilkovoi_orhanizatsii_compressed.pdf
https://www.chnu.edu.ua/media/sjnchyuy/xviii_zvitno_vyborna_konferentsiia_pervynnoi_profspilkovoi_orhanizatsii_compressed.pdf


ВИБОРИ ГОЛОВИ СТУДЕНТСЬКОГО
ПАРЛАМЕНТУ УНІВЕРСИТЕТУ

    19 грудня в Червоній залі відбулася ХХІХ звітно-виборна конференція
Первинної профспілкової організації викладачів та співробітників
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.
  У конференції взяли участь делегати, обрані на звітно-виборних
конференціях профбюро, які відбувалися упродовж жовтня-листопада.
Порядок денний конференції включав ключові питання, що стосуються
діяльності профспілки, а також звіти та вибори нових керівних органів
організації.
    У своєму виступі Руслан Білоскурський, ректор університету, наголосив
на важливості партнерських відносин між адміністрацією університету та
профспілковою організацією задля ефективної роботи на благо
університету.
  Першим питанням було заслухано звіт про роботу профспілкового
комітету, який озвучив Микола Боднарук, голова первинної профспілкової
організації викладачів та співробітників університету. У доповіді було
звернено увагу на основні досягнення профспілкової організації за
останні 5 років. Також було заслухано доповідь ревізійної комісії.
     Окремо було обговорено питання виборів голови та заступників голови
первинної профспілкової організації викладачів та співробітників
університету. Кандидат на посаду голови Віталій Кіндзерський представив
своє бачення розвитку профспілкової організації.
  У результаті відкритого голосування Віталій Кіндзерський став
новообраним головою профспілкової організації викладачів та
співробітників Чернівецького національного університету імені Юрія
Федьковича терміном на 5 років.
     Заступниками голови профспілкової організації обрано:

Волощук Оксану Миколаївну — доцентку кафедри біохімії та
біотехнології;

1.

Боднарука Миколу Івановича — професора кафедри приватного
права.

2.

     Конференція стала важливою подією для усієї спільноти Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича, адже це не лише
підсумок роботи за минулий період, а й початок нового етапу в діяльності
профспілкової організації, що відкриває нові можливості для
співробітників та викладачів університету. 

ДАЙДЖЕСТ ПОДІЙ

    26 вересня в Чернівецькому національному університеті
імені Юрія Федьковича відбулися вибори Голови Студентського
парламенту. У виборах взяли участь чотири кандидатури, кожен
із яких попередньо презентував свою програму та команду.
Студенти мали можливість детально ознайомитися з баченням
кожного кандидата та їхніми планами на майбутнє.
    За результатами голосування, перемогу здобув Мирослав
Немитий, який відтепер очолюватиме Студентський парламент.
Разом із ним працюватиме нова команда:

Руслана Якимівська — заступниця Голови, студентка 5 курсу
філологічного факультету;
Сергій Іволга — заступник Голови, студент 3 курсу
юридичного факультету;
Ганна Дручук — секретар, студентка 6 курсу факультету
математики та інформатики, студентка 5 курсу
економічного факультету.

    Вітаємо нову команду та бажаємо успіхів у роботі на благо
студентської спільноти університету!
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ВІДБУЛАСЯ ХХІХ ЗВІТНО-ВИБОРНА
КОНФЕРЕНЦІЯ ПРОФСПІЛКОВОЇ
ОРГАНІЗАЦІЇ ВИКЛАДАЧІВ ТА
СПІВРОБІТНИКІВ УНІВЕРСИТЕТУ



СТУДЕНТСЬКЕ
ЖИТТЯ

     5 грудня, напередодні Дня Святого Миколая, Студентський парламент Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича організував святковий захід для дітей-сиріт.
    Подія розпочалася захопливим квестом, який відразу занурив дітей у чарівну атмосферу. Студенти
зустріли маленьких гостей і поділили їх на чотири команди, як у відомій історії про Гаррі Поттера,
розділивши їх на факультети. 
    Учасників чекали чотири тематичні локації з завданнями, а також головна Шевченківська зала, де
відбувалася урочиста частина свята.
    У Шевченківській залі діти мали змогу продемонструвати свої таланти. Вони співали, танцювали, читали
вірші й дарували свої посмішки всім присутнім. 
   Наприкінці події до дітей завітав Святий Миколай. Він привітав кожного з учасників, та роздав
довгоочікувані подарунки, які стали приємним завершенням свята.

ЗИМОВА КАЗКА ДЛЯ ДІТЕЙ-СИРІТ

НА РІВНИХ: SCHMALGAUZEN

 Метою ініціативи СВЯТКYOU було надання підтримки дітям
військовослужбовців та дітям загиблих героїв, а також зміцнення
згуртованості громади через спільну благодійну діяльність.
 Проєкт включав розробку спеціальної онлайн-платформи, де кожен охочий
міг переглянути віш-листи дітей-сиріт, залишити заявку на виконання бажання
та здійснити благодійний внесок. Платформа надає зручний та безпечний
механізм для збору та обліку подарунків, що дозволяє ефективно
координувати благодійні зусилля.
    Найбільше емоцій у дітей викликали три організовані заходи для сприяння
соціальній інтеграції. Тренінг з лідерства від Сергія Щербаня, заняття з
justdance та карате від Андрія Заплітного не тільки об'єднали дітей, а й дали
їм можливість розвиватися та відчувати підтримку суспільства. Студентський
парламент університету став осередком збору та отримання цих подарунків і
в свою чергу просував ідею долучення до цієї ініціативи. 
 Окремо була організована урочиста передача подарунків дітям в
Шевченківській залі нашого університету. Малеча отримала бажані
подарунки, змогла провести час із аніматорами, отримати смаколики, а сама
атмосфера свята сприяла створенню міцного зв'язку між дітьми та місцевою
громадою.
  Всі деталі та можливість подальших благодійних внесків доступні на
платформі sviatkyou.cv.ua.

   8 лютого в межах проєкту «На рівних» на запрошення Профспілкової організації студентів Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича університет відвідав театрально-музичний ансамбль
«Schmalgauzen». Захід викликав ажіотаж — за перші 4 години зареєструвалося понад 300 студентів! 
   Зустріч розпочалася з екскурсії, під час якої гості оцінили історичну велич університету. Протягом двох
годин учасники спілкувалися, обговорювали творчість ансамблю, стиль музики, джерела натхнення та
поділилися порадами щодо сценічної впевненості. 
  Ансамбль виконав хіти «Розалінда», «Наново» і «Сірі туфлі», а наприкінці всі охочі отримали автографи,
зробили фото та поспілкувалися особисто.

СВЯТКОВІ ПОДАРУНКИ ДЛЯ ДІТЕЙ-СИРІТ ТА
ДІТЕЙ ЗАГИБЛИХ ГЕРОЇВ: БЛАГОДІЙНА

ІНІЦІАТИВА СВЯТКYOU ОБ’ЄДНАЛА ГРОМАДУ
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11-Й «ЯРМАРОК ВАКАНСІЙ ЧНУ»

   8 травня в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича відбувся 11-й «Ярмарок
вакансій ЧНУ», організований Університетським центром кар'єри при Профспілковій організації студентів
університету. 
  На заході були присутні 22 компанії, які пропонували понад 100 вакансій. Вітальні слова виголосили
попередній ректор університету Роман Петришин та колишній голова профспілкової організації студентів
Віталій Кіндзерський, а також директорка Університетського центру кар'єри Анастасія Лозовська. 
  Ярмарок створює платформу для взаємодії студентів із роботодавцями. Учасники у подарунок отримували
бізнес-книги, блокноти та наліпки. Щиро дякуємо роботодавцям за підтримку наших студентів!
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https://www.instagram.com/p/DDR8p_3IKSs/
http://sviatkyou.cv.ua/
https://www.instagram.com/reel/C3KzzrboY00/


СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ

 СТУДЕНТСЬКІ
КУРАТОРИ ЧНУ

ПРОЄКТ BIG2BE:
РЕЗУЛЬТАТИ
ІНІЦІАТИВИ 

  Студентські куратори вже дев’ятий рік поспіль
допомагають першокурсникам Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича
адаптуватися до навчання та студентського життя.
Вони надають підтримку, поради щодо навчального
процесу та сприяють інтеграції в студентську
спільноту.
 Щороку найкращі активісти Профспілкової
організації студентів університету проходять відбір
до програми «Студентські куратори ЧНУ». Після
завершення навчання у «Школі студкуратора»
близько 170 кураторів виконували свої
наставницькі обов’язки упродовж трьох перших
місяців навчання першокурсників.
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 Проєкт BIG2BE, спрямований на підвищення
соціальної активності молоді та створення
платформи для ефективної співпраці між молоддю,
представниками влади, бізнесу та громадськими
організаціями, успішно реалізований!
 Ініціатива складалася з чотирьох ключових подій,
які залучили значну кількість молодих людей та
сприяли активізації громади. Серед них – тренінги
з проєктного менеджменту, розвитку лідерських
навичок та адвокації, що дали учасникам цінні
знання та навички для подальшого розвитку та
реалізації власних ініціатив.
 Учасники мали змогу дізнатись про життя та
професійний шлях від представниць Lady Bussiness
Club, чемпіонки світу з боксу Сабіни Новосад,
поспілкуватись із Андрієм Заплітним – призером
чемпіонату світу з карате, познайомитись із послом
Великобританії в Україні – Мартіном Гаррісом та
дізнатись про діяльність комунальних установ, які
опікуються молоддю від Світлани Олексійчук.
 Особливим досягненням стало створення онлайн-

платформи для міжсекторальної співпраці,
що дозволяє молодим людям, організаціям та
бізнесу знаходити спільні точки для розвитку
проєктів та ініціатив. Платформа вже стала
ефективним інструментом для комунікації та
взаємодії між усіма учасниками.
Студентський парламент виступив у ролі
основної ланки його реалізації та активно
долучав студентів до цієї платформи.
  Проєкт BIG2BE став важливим кроком до
розвитку соціальної активності молоді та
зміцнення взаємодії між різними секторами
суспільства. Усі учасники отримали нові
можливості для розвитку, а громада –
підтримку у створенні умов для сталого
розвитку та інноваційних ініціатив. Учасники
стали невід’ємною частиною великого
механізму, який продукує розвиток молоді в
регіоні, де студенти є ключовим аспектом
реалізації.

ЧНУ OFFLINE 2024

 18 серпня Профспілкова організація
студентів Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича провела
третій традиційний захід для першокурсників
«ЧНУ offline». 
 У Мармуровій залі з вітальними словами
виступили ректор Руслан Білоскурський, який
наголосив на важливості освіти та розвитку
soft skills, і Віталій Кіндзерський, колишній
голова профспілкової організації студентів. 
 Після офіційної частини абітурієнти
працювали у групах із старшокурсниками,
отримуючи цінні поради про навчання й
студентське життя. Родзинкою став
благодійний концерт, який зібрав 3 250 грн
на інверторний генератор для ЗСУ. Захід
об’єднав понад 300 майбутніх студентів
університету.

КІНОПОКАЗ
ПРОСТО НЕБА

 1 вересня в Біблійному саду Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича
відбувся показ українського фільму «Тіні незабутих
предків» просто неба, організований
Профспілковою організацією студентів
університету. 
 Цей український трилер, знятий режисером
Любомиром Левицьким, має особливе значення,
адже зйомки проходили в головному корпусі
університету. Фільм знайомить молодь із
культурною спадщиною, сприяє соціалізації та
єднанню нових студентів. 
 Близько 400 студентів переглянули фільм,
знаходили нових друзів та насолоджувалися
атмосферою затишку і краси університету. Подія
стала частиною зусиль профспілкової організації
щодо залучення студентів до культурного життя.

ШКОЛА ПРОФОРГА
ЧНУ 2024

 9 жовтня у Чернівецькому національному
університеті імені Юрія Федьковича відбулася
дев’ята «Школа профорга ЧНУ 2024», організована
Профспілковою організацією студентів
університету.
  З вітальним словом виступили проректор Ірина
Осовська та колишній голова профспілкової
організації студентів Віталій Кіндзерський. Захід
відвідали близько 140 профоргів-першокурсників,
які відвідали три тренінги:

«Hard and soft skills: що прокачує Профспілка?»
(спікерка – Бугай Діана, маркетологиня);

1.

«Профорг - основа профспілки» (спікерка –
Плескач Олександра, заступниця голови
Профспілкової організації студентів
університету);

2.

«Розвиток лідерських якостей» (спікер –
Головатий Михайло, психолог, голова
Профспілкової організації студентів).

3.



     З 7 по 12 жовтня у м. Рівне проходив Кубок України з боксу
серед чоловіків та жінок, присвячений Дню захисників та захисниць
України. Ратмір Турчанінов, студент факультету іноземних мов,
провів 5 поєдинків проти представників Київської, Львівської,
Черкаської та Дніпропетровської областей. Він одержав
блискавичні перемоги в усіх поєдинках, ставши володарем Кубку
України з боксу 2024 року.
    Крім того, 28 листопада у Львові відбувся благодійний вечір
професійного боксу, організований промоутерською компанією K.O.
Promotions. 
       Серед учасників вечора був і представник м. Чернівці – студент
факультету іноземних мов Ратмір Турчанінов. Його суперником став
досвідчений одесит Азар Пономаренко, з яким він провів 4-х
раундовий бій. Завдяки своїй техніці, витримці та
цілеспрямованості Ратмір здобув перемогу одноголосним рішенням
суддів!
    Це вже четверта професійна перемога нашого студента, яка ста-
ла ще одним важливим кроком у його боксерській кар'єрі. Ба
більше, цей успіх дозволив йому увійти до престижного рейтингу
1000 найкращих боксерів світу у ваговій категорії до 69.9 кг.

СПОРТИВНІ ПЕРЕМОГИ

     З 10 по 14 січня в Хорватії проходив Міжнародний рейтинговий
турнір з боротьби «Zagreb Open», на якому студентка 4 курсу
факультету фізичної культури, спорту та реабілітації Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича Марія Винник
виборола бронзову медаль, здолавши Розу Сентамасі з Угорщини.
   Варто зазначити, що Марія разом із сестрою Соломією брали
участь у чемпіонаті Європи з трьох видів боротьби серед
спортсменів до 23-х років, де посіли 2 та 3 місця відповідно.
     Крім того, Соломії Винник вдалося вибороти бронзову медаль на
Чемпіонаті Європи з боротьби, який проходив 18 лютого у Бухаресті,
а також вона стала золотою призеркою Чемпіонату світу з боротьби,
здолавши суперників із Киргизстану, росії, Японії та Індії.

Досягнення сестер Соломії та Марії
Винник на Міжнародних аренах

Ратмір Турчанінов: чемпіон Кубку
України з боксу 2024 

Перше місце на Фіналі України з
панкратіону та греплінгу

Оксана Суходєєва — чемпіонка України,
Європи та світу з пауерліфтингу

    Студенти Чернівецького національного університету імені Юрія
Федьковича факультету фізичної культури, спорту та реабілітації
здобули командне 1 місце на Фіналі України з панкратіону та
греплінгу, який проходив з 13 по 17 листопада в місті Південне,
Одеська область.
  Наші спортсмени показали видатні результати, завоювавши
численні нагороди: 

Мурадов Євген — дві золоті медалі; 
Морар Снєжана — дві золоті медалі; 
Флоряк Евеліна — дві золоті медалі; 
Скриниця Вадим — дві золоті медалі; 
Котюк Анна — одна золота медаль; 
Чорней Богдан — дві срібні медалі; 
Козоріз Олег — одна срібна медаль; 
Зеленко Дмитро — дві бронзові медалі. 

   Над підготовкою спортсменів працювали Заслужені тренери
України, викладач кафедри теорії та методики фізичного виховання
і спорту Горюк Петро та завідувач кафедри Наконечний Ігор.
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    23 лютого в місті Коломия Івано-Франківської області відбувся
Чемпіонат України з пауерліфтингу 2024. Оксана Суходєєва,
студентка 4 курсу факультету фізичної культури, спорту та
реабілітації Чернівецького національного університету імені Юрія
Федьковича, здобула перемогу в трьох дисциплінах:

Присідання зі штангою;
Жим лежачи;
Тяга станова.

    Завдяки цим трьом перемогам Оксана також здобула перше місце
в загальній сумі з результатом 317,5 кг. Це неабияке досягнення,
адже вона вперше посіла сходинку абсолютної першості серед
юніорок
  Також Оксана - чемпіонка Європи з пауерліфтингу. Змагання
проходили 8 травня в місті Хамм (Люксембург). Наша студентка у
ваговій категорії 43 кг здобула в загальному результаті 1 місце! 
    Крім того, наша студентка - Чемпіонка світу з класичного жиму
лежачи та жиму лежачи в екіпіруванні та чемпіонка світу з
пауерліфтингу.



 Кубок України з класичного та
екіпіювального жиму лежачи

СПОРТИВНІ ПЕРЕМОГИ

    З 7 по 13 жовтня в місті Астана (Казахстан) відбувся Чемпіонат
світу з греплінгу, де збірна України продемонструвала блискучі
результати. Серед переможців відзначилися студенти факультету
фізичної культури, спорту та реабілітації Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича, які завоювали
низку нагород.

Юрій Черкалюк, студент 1 курсу, здобув бронзову нагороду
серед дорослих;
У категорії U-20 Євген Мурадов, студент 2 курсу двічі став
чемпіоном, вигравши дві золоті медалі;
Андрій Софроній, також студент 2 курсу, виборов срібло;
Богдан Чорней, студент 2 курсу, здобув дві бронзові медалі;
Евеліна Флоряк, студентка 1 курсу, також посіла третє місце
двічі;
У категорії U-17 Юлія Мельничук, студентка 1 курсу, отримала
бронзову нагороду.

    Тренували команду Заслужені тренери України та тренери збірної
команди України Петро Горюк та Ігор Наконечний.
   Завдяки злагодженій роботі тренерів та високому рівню підго-
товки спортсменів, молодіжна збірна України посіла
загальнокомандне 2 місце на чемпіонаті. Це не лише особисті
досягнення спортсменів, а й вагомий внесок у міжнародний престиж
України у сфері греплінгу.

Анна Кушнір та Максим Пранничук —
чемпіони України з танцювального спорту

     11 травня у Львові проходив чемпіонат України з танцю-
вального спорту. 
  Гідно представили Буковину студенти Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича Анна Кушнір,
студентка факультету фізичної культури, спорту та реабілітації, та
Пранничук Максим, студент навчально-наукового інституту фізико-
технічних та комп'ютерних наук. За результатами змагальної
частини наші студенти посіли перше місце!
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Блискучий виступ студентів ЧНУ на
Чемпіонаті світу з греплінгу



– поет, підприємець, волонтер; Юлія Микосянчик – старша наукова
співробітниця Чернівецького літературно-меморіального музею Ольги
Кобилянської; Лариса Курущак – завідувачка відділу науково-освітньої
роботи Чернівецького обласного художнього музею. Присутніми були також
союзянки з Косова, Заставни та Кіцманя, викладачі університету, студенти
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича,
бібліотекарі Наукової бібліотеки Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича та інші.

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА
Бібліо-кафе "Літературно-мистецький фреш",

присвячений Ользі Кобилянській
    7 листопада в Науковій бібліотеці Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича відбулася надзвичайна подія –
Бібліо-кафе "Літературно-мистецький фреш", присвячений річниці від
Дня народження видатної української письменниці Ольги
Кобилянської.
   Імпреза відбулася з ініціативи спілки "Союзу Українок" Чернівецької
області та Наукової бібліотеки Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича. Модерували захід голова
Чернівецького відділу "Союзу Українок" – Олена Пономаренко та  
директор Наукової бібліотеки, доцент кафедри української літератури
філологічного факультету Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича – Михайло Зушман.
   У Бібліо-кафе взяли участь поважні гості міста та області: Олександр
Шкурідін – депутат Чернівецької обласної ради, керівник
депутатської групи "Міжфракційне депутатське об’єднання "За
духовність, моральність та християнський шлях розвитку Чернівецької
області"; Микола Гуйтор – перший заступник голови Чернівецької
обласної ради; Юлія Грицку-Андрієш – радниця голови Чернівецької
ОВА з питань європейської інтеграції та міжнародної співпраці;
Флорин Стан – референт Генерального Консульства Румунії в
Чернівецькій області; Наталія Батракова – директорка ГО ЦГА
"СИНЕРГІЯ"; Дарина Максимець – директорка Видавничого дому
"Букрек"; Алла Антофійчук – доцентка, докторантка кафедри сучасної
української мови філологічного факультету Чернівецького
національного університету імені Юрія; Наталія Панчук – правнучка
Ольги Кобилянської, бібліотекарка Наукової бібліотеки Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича; Людмила Черняк
– журналістка і видавець; Остап Савчук – український митець,
музично-громадський діяч, режисер, педагог-музикант, Заслужений
діяч мистецтв України; Ярослав Рудан – медик, поет; Михайло Графов 

Збережи ялинку: екопросвітницький захід 
для юних читачів у бібліотеці

    Різдвяні свята несуть нам світло, добро, надію та віру в краще.
Улюбленим символом зимових свят є Різдвяна ялинка. Як часто ми
просто знищуємо ялинки заради кількох днів милування святково
вбраним деревом? Цим ми шкодимо природі, її різноманіттю. У
співпраці з відділом абонента ФОЮ ЧОУНБ ім. М.Івасюка, в межах
всеукраїнської акції "Збережи ялинку", для юних відвідувачів
бібліотеки співробітники Ботанічного саду - ННБ ЧНУ провели
екопросвітницький захід. Розповіли дітям про традиції святкування
Різдва, а також про наслідки для лісових екосистем від вирубування
ялин та інших шпилькових дерев. В довершення - навчили дітей
робити Різдвяні прикраси власноруч, а отже - створювати собі
Різдвяний настрій без шкоди природі! 

На базі Ботанічного саду ЧНУ втілюється проєкт з Терапевтичного
садівництва. Його мета - покращення психоемоційного стану українців
в умовах війни.

БОТАНІЧНИЙ САД
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Дипломат, науковець, поет: Георгій Ходоровський 
на творчій зустрічі у Чернівцях

    В Науковій бібліотеці Чернівецького національного університету імені
Юрія Федьковича відбулася творча зустріч з людиною надзвичайно цікавої
життєвої долі – Георгієм Ходоровським, нашим краянином, уродженцем села
Товтри Чернівецького району. Георгій Ходоровський розповів про нюанси,
перипетії дипломатичної місії та цікаві факти з життя та його роботи в інших
країнах світу.
   Біографічна довідка. Георгій Ходоровський – доктор медичних наук,
професор, Надзвичайний і Повноважний Посол України (з 1996 р.), депутат
Верховної Ради України (1990–1994 рр.), Посол з особливих доручень (1992
р.) Посол України в Індії (1993–1998 рр.), почесний професор Інституту
маркетингу і менеджменту (Індія), лауреат Премії імені Індіри Ганді, депутат
Чернівецької.міської.ради.шести.скликань,.Почесний.громадянин.м. Чернівців.
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